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Ascend the highest mountain, climb the 
steepest route, fly the most beautiful stretch 
and rely on your skills and the equipment of 
AUSTRIALPIN. Our latest technology, the best 
materials and highest quality workmanship 
makes us the preferred supplier for mountain  
sports and aviation. Made in Tirol with Love. 
—
Your AUSTRIALPIN Team

Besteige die höchsten Berge,  
klettere die steilsten Routen, fliege 
die schönsten Strecken und ver- 
lasse dich dabei auf dich und die  
Ausrüstung von AUSTRIALPIN. Mit 
modernster Technologie, besten  
Materialien und einwandfreier 
Verarbeitung stellen wir unter  
anderem Sicherheitsausrüstung  
für den Berg- und Flugsport her. 
Made in Tirol with Love.   
— 
Euer Team von AUSTRIALPIN

photocredit: Klaus Kranebitter
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Von Bohrhaken bis zum Eisgerät verpassen wir allen Produkten eine ausgeklügelte Technik, höchste 

Qualität, Herstellung mit Leidenschaft, Tests auf Herz und Nieren, ein "Made in Europe“-Siegel und 

unsere ehrliche Empfehlung, mit der Sicherheitsausrüstung hohe Berge, steilen Fels und blanke Eis-

türme zu erklimmen. Auf die Zacken, fertig, los! Unsere Produkte kommen aus Fulpmes im Tiroler 

Stubaital, einem Ort der für uns alles bietet was man braucht, um hochwertige Sicherheitsausrüstung 

für den Bergsport zu entwickeln, zu produzieren und schließlich zu testen: beste Infrastruktur, hohe 

Standards, fleißige Bienen, begeisterte Kletterer, Bergsteiger und Gleitschirmpiloten mit Leidenschaft. 

It doesn’t matter if it is bolts or ice tools, we engineer all of our products with sophisticated technology and 

highest quality. We manufacture with passion and scrutinize our products before they go on sale. We have 

a Made in Europe seal and give you our honest recommendation to use our safety equipment to climb the 

high mountains, steep rock, or bare ice-towers. Ready? Safety? Go! Our products are made in Fulpmes, 

in the Valley of Stubai, Tirol, a place that provides everything that is needed to engineer, produce and test 

safety equipment. This is possible because of its top infrastructure, hard working people, enthusiastic 

climbers, mountaineers and paragliders with passion.
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EXPRESS SETS 
GRÖSSENVERGLEICH
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Unser stärkstes Set wurde speziell für das Sportklettern entwickelt. Mit 1,1 Tonnen Karabiner-offen- 

Bruchlast und breiter Seilauflage lässt es sich seilschonend und ohne Hemmungen ins Seil stürzen.  

Der Expressschlingen-TANGA, der den Karabiner in Position hält, und die extra breite Schlinge runden  

das Paket ab. Our strongest set, especially made for sport climbing. The 1.1 tons gate-open-breaking  

load and a large diameter allow rope friendly and fearless falling. It comes with the quickdraw-TANGA,  

a webbing protection that keeps the carabiner in place, and an extra wide sling.

ELEVEN

EXPRESS SETS
QUICKDRAWS

MICRO
Unsere leichtesten Sets im Programm spielen ihre Vorzüge vor allem im alpinen Gelände, bei Mehrseil- 

längen, Trad- und Eisklettern aus. Die einzigartige Form vereint eine große Schnapperöffnung mit hohen  

Festigkeiten und lässt Halbseile besonders geschmeidig durch den Karabiner laufen. The lightest sets 

in our product range are working perfectly in alpine terrain, for multi-pitch routes, and ice-climbing. The 

unique shape combines a wide gate opening with high strength and allows smooth gliding properties  

especially for half ropes.

MICRO Wire Set
Leichtestes MICRO Set in der Drahtbügelversion mit Dyneema-Schlinge. Auch als bunte Variante mit 7 verschiedenen 
Farben erhältlich. Lightest MICRO Set with wire gate and dyneema sling. Also available as a set of 7 dif ferent colors.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QM11L-AN   alu polished, anodized 11 cm

QM20L-AN   alu polished, anodized 20 cm

QM11L-AN.5   set of 5 11 cm

QM11L-A.7  set of 7 mixed colors 11 cm

MICRO Set 
MICRO Set mit Dyneema-Schlinge und Schnappkarabinern mit breiter Seilauflage. 
MICRO set with dyneema-sling and snapgate carabiner with a large diameter.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QM11K-AN   alu polished, anodized 11 cm

QM20K-AN   alu polished, anodized 20 cm

QM60K-AN   alu polished, anodized extra long, dyneema runner 60 cm

QM11K-AN.5   set of 5 11 cm

UIAA 121

22 kN 94/56 mm7 kN 78 g

20 mm

8 kN

EN 12275

AUSTRIA

22 kN 8 kN 94/56 mm7 kN 89 g

UIAA 12120/22 mm EN 12275

AUSTRIA

MICRO Mixed Set
MICRO Set mit Dyneema-Schlinge, Drahtbügel und Schnapper.
MICRO set with dyneema-sling, wiregate and snapgate.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QM11X-AN   alu polished, anodized 11 cm

QM20X-AN   alu polished, anodized 20 cm

QM11X-AN.5   set of 5 11 cm

UIAA 121

22 kN 8 kN 94/56 mm7 kN 84 g

20 mm EN 12275

AUSTRIA

ELEVEN 
Mit extrabreiter 12 cm oder extralang genähter 20 cm Schlinge, inkl. Expressschlingen-TANGA. 
With an extrawide 12 cm or an extralong stitched 20 cm sling, incl. quickdraw-TANGA.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QE11K-VY   alu anodized incl. TANGA 12 cm

QE11K-NB   alu anodized incl. TANGA 12 cm

QE20K-VY   alu anodized incl. TANGA 20 cm

QE11K-VY.5   set of 5 12 cm

QE11K-NB.5   set of 5 12 cm

25 kN 8 kN 102/58 mm11 kN 117 g

UIAA 12122/24 mm EN 12275

AUSTRIA
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ROCKIT Light Set 
Die leichte Version mit 2 Drahtbügelkarabinern.
Light set with 2 wiregate carabiners.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QG11L-AA   alu polished eco version 11 cm

QG20L-AA   alu polished eco version 20 cm

QG11L-AA.5   set of 5 11 cm

ROCKIT Mixed Set 
Set mit Drahtbügel und Schnapper.
Set with wiregate and snapgate.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QG11X-AA   alu polished eco version 11 cm

QG20X-AA   alu polished eco version 20 cm

QG11X-BA   alu anodized, polished 11 cm

QG20X-BA   alu anodized, polished 20 cm

QG11X-AA.5   set of 5 11 cm

QG11X-BA.5   set of 5 11 cm

ROCKIT Set
Das klassische ROCKIT Set mit zwei vollen Schnappern.
The classical ROCKIT Set with two snapgates.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QG11K-AA   alu polished eco version 11 cm

QG20K-AA   alu polished eco version 20 cm

QG11K-BY   alu anodized 11 cm

QG20K-BY   alu anodized 20 cm

QG11K-AA.5   set of 5 11 cm

QG11K-BY.5   set of 5 11 cm

ROCKIT
Universell einsetzbar mit einem unschlagbaren Preis-Leistungsverhältnis und sensationellen Bruch- 

lastwerten. Damit auch der farbliche Kontrast zum Fels stimmt, haben wir den bewährten ROCKITs ein  

neues Kleid verpasst. Jetzt mit weißer Schlinge und den Farben Blau und Gelb oder in der nicht zusätzlich 

beschichteten, polierten Eco-Version erhältlich. The all purpose quickdraws with an outstanding cost/ 

performance ratio and very high breaking strength. Now available in new colors offering better contrast to 

the rock. Available with white sling and colors blue, yellow and the none coated polished version.  

26 kN 10 kN 98/59 mm10 kN 108 g

UIAA 12122/24 mm EN 12275

AUSTRIA

26 kN 10 kN 98/59 mm10 kN 104 g

UIAA 12122/26 mm EN 12275

AUSTRIA

26 kN 10 kN 98/59 mm10 kN 100 g

UIAA 12126 mm EN 12275

AUSTRIA

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES LENGTH

QN11X-AA   stainless steel for indoor or permanent use 11 cm

QN20X-AA   stainless steel for indoor or permanent use 20 cm

STAINLESS STEEL Set
Hochwertiges Set als Fixschlinge oder für Hallen mit Edelstahl-Drahtbügelkarabiner und 8 mm verzinktem Rapid-
glied. Premium set to be used as permanent sling with stainless steel wiregate carabiner and zinc pl. maillon rapide.

ART.NO. MATERIAL FEATURES UNIT

ZS11D-F10 polymer max. 14 mm (dyneema) 10 pcs.

ZS11-F10 polymer max. 18 mm (standard) 10 pcs.

TANGA
Der Expressschlingen TANGA schützt die Schlinge vor Abrieb und hält den Karabiner in Position.
The TANGA webbing protection keeps the carabiner tight in place.

ART.NO. MATERIAL WIDTH & LENGTH UNIT

ZS11DAE-10   dyneema 11 mm, 11 cm 10 pcs.

ZS11W-10   polyamide 16 mm, 11 cm 10 pcs.

ZS11EB-10   polyamide 25 mm, 12 cm 10 pcs. 

ZS20E-10   polyamide 16 mm, 20 cm 10 pcs.

Quickdraw slings
Überblick über unsere unterschiedlichen Expressschlingen Modelle. Im 10er Pack erhältlich.
Overview of our quickdraw slings. Available in packs of 10 pcs.

UIAA 121

25 kN 9 kN 94/56 mm11 kN 164 g

20 mm EN 12275

AUSTRIA

CZ

AUSTRIA

1 g/pc.
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LOCKING MECHANISM

Pin Marking for Steel Products Gate Red Marking
Einzelstückmarkierung und Personalisierung möglich.
Single piece marking or personalisation available.

Laser Marking for Aluminium Products
Einzelstückmarkierung und Personalisierung möglich. 
Single piece marking or personalisation available. 

 climbing carabiners | 100 pcs per order and type 
 paragliding carabiners | 1000 pcs per order, type and color 
 COBRA® buckles | 500 pcs per order, type and color 
 COBRAFRAMES | 1000 pcs per order, type and color

AUSTRIALPIN CAR ABINERS ARE:

MOQ Guidelines for Special Editions:

KARABINER 
CARABINERS

• 100 % Made in Austria.

• Gefertigt aus Aluminium, Edelstahl oder  

 beschichtetem Stahl.

• Verfügbar in den verschiedensten Formen mit  

 unterschiedlichsten Verschlüssen wie Schraub- 

 verschluss, 2-, 3- und 3-Wege+ Autolock und  

 innovativen Sonderverschlüssen wie dem  

 OVALOCK, dem FIFTY:FIFTY und dem 

 SLIDE-AUTOLOCK. 

• Verfügbar mit folgenden Veredelungen:  

 poliert oder eloxiert, hartbeschichtet, ktl  

 beschichtet, blau passiviert oder verzinkt. 

• Verfügbar vom kleinsten MICRO bis zum OVAL XL  

 und EXTRASTRONG mit bis zu 60 kN Bruchlast in  

 Längsrichtung. 

• Nach CE und UIAA Normen zertifiziert und  

 entsprechen den Sicherheitsanforderungen der  

 EU-Richtlinie (89/686/EWG Art.11B). 

• Erfüllen teilweise die ANSI bzw. CSA Normen.

• 100 % Made in Austria.

• Made of aluminium, stainless steel or  

 coated steel.

• Available in many different shapes & different  

 locking mechanisms  (screwlock, 2,- or 3-way and  

 3-way+ autolock) as well as special, innovative  

 locks such as OVALOCK, FIFTY:FIFTY and 

 SLIDE-AUTOLOCK. 

• Different finishes: polished, anodized, hard coated,  

 ktl coated, electrogalvanized with blue finish,  

 zinc plated.

• From the little MICRO to the OVAL XL and 

 EXTRASTRONG with up to 60 kN in strength.

• Are tested to CE and UIAA standards and corres- 

 pond with EU Directive 89/686/EEC Art.11B.

• Depending on material exceeding ANSI and CSA  

 standards.

ADDITIONAL BENEFITS

Safelock 3-Wege+ 
Safelock 3-way+

2-Wege-Autolock  
2-way-autolock
Rolle drehen und Schnapper 
aufdrücken: wenn es besonders 
schnell gehen muss. Turn barrel 
and push gate open, if timing is 
critical and you need to be really 
fast.

Rolle nach oben drücken, drehen und 
Schnapper aufdrücken oder Rolle 180° 
weiterdrehen und in die Einkerbung ein-
rasten lassen. So blockiert der Schnap-
per. Kein versehentliches Öffnen oder 
Aufvibrieren. Press barrel upwards, turn 
and push gate open or, alternatively, turn 
barrel an additional 180° and lock it into 
the notch. Gate is blocked and cannot open 
accidentally or due to vibration.

Schraubverschluss 
Screwlock
leichtgängig wegen hohem 
Schwunggewicht, z.T. selbstrei-
nigend. Easy handling because 
of high swing weight, partly 
self-cleaning.

Karabiner bilden das Herzstück jeder Sicherungskette und sorgen für eine sichere Verbindung. Die Karabiner 

sind auch das Herzstück bei AUSTRIALPIN und unser Spezialgebiet. Wir fertigen Karabiner mit unterschied-

lichen Verschlüssen, in vielen Formen, Größen und Farben aus Aluminium, Edelstahl und aus beschichtetem 

Stahl zu 100 Prozent in Österreich. Das hohe Maß an Qualität möchten wir nicht erhalten, sondern weiter 

ausbauen – wir arbeiten akribisch an der Verbesserung bestehender Produkte und an sinnvollen Neuentwick-

lungen. Unser Ziel ist es, Karabiner noch sicherer, stärker und einfacher im Handling zu machen. Carabiners 

are the heart of every safety chain and are key for a safe connection. Carabiners are also at the heart of what 

we do at AUSTRIALPIN and definitely our core expertise. We manufacture carabiners with different locks,  

in different forms, sizes and colors made of aluminium, stainless steel or coated steel. All carabiners are  

manufactured one hundred percent in Austria. Our goal is not only to keep our high quality standards but to 

improve them – we are constantly and meticulously working on improving our current products and we are 

working on new innovative products. Our goal is to make carabiner even safer, stronger and easier to use.

Rote Markierung sichtbar: ACHTUNG Schraubverschluss nicht verriegelt! 
GATE RED visual safety band. ATTENTION screw gate is not locked!

NEU: Karabiner mit Zusatzvorteilen, die ab Lager verfügbar sind, 
weisen folgende Hinweise in der Artikelnummer auf: 
NEW: carabiners with additional benefits that are available from 
stock are showing following details in their item numbers: 
 GI: Gate Red und individuelle Nummerierung  

  Gate Red and unique identification number
 GR: Gate Red Markierung Gate Red visual safety band
 ID: Individuelle Nummerierung unique identification number

Available from stock:

3-Wege-Autolock 
3-way-autolock
Rolle nach oben drücken, drehen und 
Schnapper aufdrücken. Ein Weg mehr  
= ein zusätzliches Plus an Sicherheit. 
Press barrel upwards, turn and push  
gate open. One additional step results 
in a safer product.

100% 

MADE IN 

AUSTRIA

CARABINERS
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STRATUS D ASYMM

MICRO TROPOS

HMS RONDO 2800 EVO

POWERFLY PIRUM
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SIZE COMPARISON

—

Alle AUSTRIALPIN Karabinertypen 
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MICRO wire

ELEVEN snapgate

MICRO snapgate

Der MICRO in der Drahtbügelvariante ist der leichteste Karabiner im Programm. Eine breite Seilauflage garantiert 
seilschonendes Klettern. Die 8 verschiedenen Farben lassen in Punkto Kombinationsmöglichkeiten keine Wünsche  
offen und passen bestimmt auch zu deinem Outfit. Auf jeden Fall sind sie jedoch farblich abgestimmt auf die  
gängigsten Klemmgeräte. The MICRO with wiregate is our lightest carabiner. Choosing out of 8 dif ferent colors enables  
you to match your climbing gear and outfit. Moreover the color code system is matching with the colors of the most 
popular camming devices.

Der starke ELEVEN mit geradem Schnapper.
The strong ELEVEN with straight snapgate.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KM01AL   alu polished wiregate / matches with Friends

KM01BL-B   alu anodized wiregate / matches with Friends

KM01BL-I   alu anodized wiregate / matches with Friends

KM01BL-N   alu anodized wiregate / matches with Friends

KM01BL-O   alu anodized wiregate / matches with Friends

KM01BL-P   alu anodized wiregate / matches with Friends

KM01BL-U   alu anodized wiregate / matches with Friends

KM01BL-Y   alu anodized wiregate / matches with Friends

KM01BL.6    set of 6 colors wiregate / matches with Friends

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KM01AM   alu polished straight snapgate

KM01BM-N   alu anodized straight snapgate

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KE01BK   alu anodized straight snapgate

NICHT VERRIEGELBARE KARABINER
NON LOCKING CARABINERS

25 kN 8 kN

102/58 mm

11 kN 50 g

UIAA 12122 mm EN 12275

AUSTRIA

aluminium

UIAA 121

22 kN 8 kN

94/56 mm

aluminium7 kN 39 g

20 mm EN 12275

AUSTRIA

MICRO wire steel
Der MICRO in Edelstahl mit Drahtbügel, mit oder ohne Splint.
Stainless steel MICRO carabiner with wiregate. Available with or without splint.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

NM01AL   stainless steel pol. wiregate

NM02AL   stainless steel pol. wiregate / splint

MICRO snapgate
Der leichte MICRO mit gebogenem Schnapper.
The light MICRO carabiner with bent snapgate.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KM06AM   alu polished bent snapgate

KM06BM-N   alu anodized bent snapgate

aluminium

UIAA 121

22 kN 8 kN

94/56 mm

7 kN 39 g

22 mm EN 12275

AUSTRIA

Der leichte MICRO mit geradem Schnapper.
The light MICRO carabiner with straight snapgate.

ELEVEN snapgate
Der starke ELEVEN mit gebogenem Schnapper.
The strong ELEVEN with bent snapgate.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KE06BK   alu anodized bent snapgate
aluminium25 kN 8 kN

102/58 mm

11 kN 50 g

UIAA 12124 mm EN 12275

AUSTRIA

UIAA 121

25 kN 9 kN

94/56 mm

11 kN 91 g

20 mm EN 12275

AUSTRIA

stainless 
steel

22 kN 8 kN 7 kN 35 g

UIAA 12120 mm EN 12275

AUSTRIA

aluminium

94/56 mm

CARABINERS
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D ASYMM snapgate
Starke Karabinerform. Edelstahlkarabiner mit Schnapper und Splint.
Strong carabiner shape. Stainless steel carabiner with snapgate and splint.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TN01BK-IS   stainless steel pol. snapgate, splint

Accessory Carabiners
Kleiner Alukarabiner für geringe Lasten. Nicht zum Klettern verwenden. Kein CE!
Small aluminium carabiner for accessories, do not use for climbing. No CE!

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

ZA01A   alu polished

ZA01B-B   alu anodized

ZA01B-R   alu anodized

ZA01B-Y   alu anodized

ZA01B-Z   alu anodized

ZA01B-X   alu anodized all black

ZA01BS-O   alu anodized splint

OVALO snapgate
Perfekt als Materialkarabiner und zum Big Wall Klettern. Bietet Platz für all dein Material und passt in jeden Haken. 
Ideal carabiner for big wall climbing. Fits in any bolt and has plenty of room to tidy up your gear.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KA01A   alu polished snapgate

KA01B-Y   alu anodized snapgate

ROCKIT light
Der universell einsetzbare ROCKIT Karabiner in der Drahtbügelversion.
The all-purpose ROCKIT carabiner with wiregate.

ROCKIT snapgate
Der universell einsetzbare ROCKIT Karabiner mit geradem Schnapper.
The all-purpose ROCKIT carabiner with straight snapgate.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KG01AL   alu polished wiregate

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KG01AC   alu polished straight snapgate

KG01BC-B   alu anodized straight snapgate

ROCKIT snapgate
Der universell einsetzbare ROCKIT Karabiner mit gebogenem Schnapper.
The all-purpose ROCKIT carabiner with bent snapgate.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KG06AC   alu polished bent snapgate

KG06BC-Y   alu anodized bent snapgate

UIAA 121

26 kN 10 kN

98/59 mm

10 kN 44 g

26 mm EN 12275

AUSTRIA

aluminium

81/47 mm 22 mm 26/27 g

AUSTRIA

aluminium26 kN 10 kN

98/59 mm

10 kN 49 g

AUSTRIA

22 mm EN 12275 UIAA 121

aluminium

26 kN 10 kN

98/59 mm

10 kN 49 g

AUSTRIA

24 mm EN 12275 UIAA 121

aluminium

24 kN 10 kN

105/56 mm

7 kN 57 g

UIAA 12122 mm EN 12275

AUSTRIA

aluminium

33 kN 12 kN

113/70 mm

12 kN 205 g

24 mm EN 12275

AUSTRIA

stainless 
steel

CARABINERS
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MICRO screwlock

MICRO 3-way-autolock STRATUS SLIM slide-autolock

STRATUS slide-autolock

ROCKIT screwlock

ROCKET slide-autolock

ELEVEN screwlock

Unser leichtester Schraubkarabiner mit Alugewinde.
Our lightest screwlock carabiner with aluminium thread.

Starker Autolock aus Edelstahl.
Small but strong stainless steel MICRO autolock. 

Universell einsetzbarer kleiner Schraubkarabiner mit Alugewinde.
All-purpose screwlock carabiner with aluminium thread.

Karabiner für ultraleichte Paragleit Gurtsysteme. Extra enger Schnapper wegen Dauerschwingbelastung.
Carabiner for ultralight paraglide harnesses. Intentionally small gate for oscillating loads.

Der starke ELEVEN mit 1,1 Tonnen Karabiner-offen-Bruchlast. Schraubsicherung mit Alugewinde. 
The strong ELEVEN with 1.1 tons gate open breaking load. Screwlock with aluminium thread.

Leichter 25 mm Autolock Karabiner aus Aluminium fürs Paragleiten.
Lightweight 25 mm autolock carabiner for paragliding, made of aluminium.

25 mm Autolock Karabiner fürs Paragleiten, erhältlich in der leichten Aluminium- und der starken Edelstahl-Version.
25 mm autolock carabiner for paragliding, made of light aluminium or strong stainless steel.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KM01AMS   alu polished

KM01BMS-N   alu anodized

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

NM31AK   stainless steel pol. reverse autolock

NM31XK   stainless steel ktl reverse autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KG01ACS   alu polished all purpose

KG01BCS-B   alu anodized all purpose

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

FP06B-B   alu anodized slide-autolock, for ultralight, mono

FP06B-Y   alu anodized slide-autolock, for ultralight, mono

FP06B-R   alu anodized slide-autolock, for ultralight, mono

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KE01BKS   alu anodized

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

FP24B-O   alu anodized slide-autolock mono

FP24B-B   alu anodized slide-autolock mono

FP24B-R   alu anodized slide-autolock mono

FP24B-X   alu anodized slide-autolock mono

FP24B-Y   alu anodized slide-autolock mono

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

FP25B-R   alu anodized slide-autolock with keeper, mono

FP25B-Y   alu anodized slide-autolock with keeper, mono

FP25I   stainless steel pol. slide-autolock with keeper, bi

VERSCHLUSSKARABINER 
LOCKING CARABINERS

18 kN
28 kN

autolock

78/55 mm

SMALL LOCKING CARABINERS

64 g
130 g

9 mm

7 kN22 kN 8 kN 56 g

screwlock UIAA 12117 mm EN 12275
EN 362

AUSTRIA

94/56 mm

aluminium

26 kN 10 kN 10 kN 63 g

screwlock UIAA 12119 mm EN 12275
EN 362

AUSTRIA

98/59 mm

aluminium

25 kN 8 kN 11 kN 64 g

screwlock UIAA 12119 mm EN 12275
EN 362

AUSTRIA

102/58 mm

aluminium

33 kN 12 KN 12 kN 136 g

UIAA 12113 mm EN 12275
EN 362

AUSTRIA

94/56 mmautolock

stainless 
steel

aluminium

AUSTRIA

stainless 
steel

22 kN 8 kN 65 g

12 mm EN 362

AUSTRIA

98/62 mm

autolockaluminium

MONO

18 kN 60 g

9 mm

AUSTRIA

78/55 mmautolockaluminium

MONO

MONO
BI
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HMS MINI.MI 2-way-autolock

HMS MINI.MI screwlock

HMS MINI.MI

Der MINI.MI als Schraubkarabiner. Selbstreinigend durch freigefrästes Gewinde im Verschluss. 
MINI.MI with self-cleaning screwlock.

Der MINI.MI als 2-Wege-Autolock. Für Öffnung: drehen und drücken. 
2-way-autolock carabiner. To open: twist and push.

Klein, leicht und praktisch - der HMS MINI.MI ist der leistungsstarke aber deutlich kleinere Bruder des 

HMS RONDO. Der runde Querschnitt unterstützt eine flüssige Seilführung und macht ihn damit zum idealen 

Karabiner für jegliche Anwendung mit dem Seil. Small, light and practical - the high performance 

HMS MINI.MI is the small brother of the HMS RONDO. The MINI.MI also benefits from a fresh design and the 

round profile which allows for both fluid and secure rope management.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KO11B-G   alu anodized self-cleaning

KO11B-I   alu anodized self-cleaning

KO11B-N   alu  anodized self-cleaning

KO11B-P   alu  anodized self-cleaning

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KO35B-N   alu anodized

HMS RONDO screwlock
Der RONDO als Schraubkarabiner. Selbstreinigend durch freigefrästes Gewinde im Verschluss.
RONDO with self-cleaning screwlock.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR11A   alu polished

KR11B-B   alu anodized

KR11B-G   alu anodized

KR11B-O   alu anodized

KR11B-R   alu anodized

KR11B-Y   alu anodized

KR11B-X   alu anodized all black

HMS RONDO
Der HMS RONDO erfüllt alle Anforderungen hinsichtlich einfachem Handling und fühlbarer Sicherheit. Der 

runde Querschnitt am oberen Schenkel verhindert eine durch Seilreibung verursachte Kantenbildung und 

unterstützt zudem eine flüssige Seilführung. Der ideale Karabiner für jegliche Anwendung mit dem Seil. 

The design of the HMS RONDO prevents the build up of sharp edges from rope friction. The round profile 

allows for fluid rope management making the HMS the ideal carabiner for all-around use. Each time the 

carabiner opens and closes, it goes through a unique self cleaning process.

10 kN

HMS MINI.MI 3-way-autolock
Der MINI.MI als 3-Wege-Autolock. Für Öffnung: heben, drehen und drücken. 
3-way-autolock carabiner. To open: lif t, twist and push.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KO35B3-G   alu anodized

Autolock Karabiner für traditionelle Paragleit-Gurtsysteme mit 25/45 mm Gurtbreite.
Autolock carabiner for traditional paraglide harnesses with 25/45 mm webbing width.

POWERFLY

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

FP10A   stainless steel polished traditional harnesses, bi

9 mm

139 g26 kN

83/63 mm

AUSTRIA

autolock

EN 12275
EN 362

HMS RONDO GI screwlock
Der RONDO Schraubkarabiner jetzt NEU mit roter Karabiner-Offen-Markierung und individueller Nummerierung. 
RONDO screwlock now available with red visual safety band and unique identification number.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR11B-R-GI   alu anodized gate red, unique ID

AUSTRIA

22 kN 10 kN 6 kN 70 g

UIAA 12122 mm EN 12275
EN 362

100/66 mmautolock

aluminium

AUSTRIA

23 kN 10 kN 7 kN 89 g

screwlock UIAA 12127 mm EN 12275
EN 362

110/72 mm

aluminium

AUSTRIA

23 kN 10 kN 7 kN 89 g

screwlock UIAA 12127 mm EN 12275
EN 362

110/72 mm

aluminium

22 kN 10 kN 6 kN 72 g

screwlock UIAA 12123 mm EN 12275
EN 362

AUSTRIA

100/66 mm

aluminium

22 kN 10 kN 6 kN 70 g

UIAA 12122 mm EN 12275
EN 362

AUSTRIA

100/66 mmautolock

aluminium

stainless 
steel

MONO
BI
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HMS RONDO 2-way-autolock
Der RONDO als 2-Wege-Autolock Karabiner; Für Öffnung: drehen und drücken.  
2-way-autolock carabiner. To open: twist and push. 

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR35B3-B   alu anodized

KR35B3-G   alu anodized

KR35B3-X   alu anodized all black

HMS RONDO 3-way-autolock Selfie

HMS STEEL

RONDO 3-Wege-Autolock mit Verdrehsicherung; umschließt die Anseilschlaufe und hält den Karabiner in Position.  
HMS RONDO 3-way-autolock with anti-twist protection; captures the belay loop and keeps the carabiner in place.

HMS Schraubkarabiner aus Stahl.
HMS carabiner with screwlock, made of steel.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR35B3S-B   alu anodized anti twist

KR35B3S-N   alu anodized anti twist

KR35B3S-X   alu anodized anti twist, all black

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TO61A   steel zinc plated

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR35B-R   alu anodized

KR35B-Y   alu anodized

KR35B-X   alu anodized all black

HMS RONDO 3-way-autolock
Der RONDO als 3-Wege-Autolock Karabiner; Für Öffnung: heben, drehen und drücken. 
3-way-autolock carabiner. To open: lif t, twist and push.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR31B4-X   alu anodized safelock, all black

HMS RONDO 3-way+ autolock
Der RONDO als 3-Wege+ Autolock Karabiner; Für Öffnung: heben, drehen, drücken oder 
verriegeln. 3-way+ autolock carabiner. To open: lif t, twist, push or lock.

HMS RONDO screwlock Selfie
RONDO Schrauber mit Verdrehsicherung; umschließt die Anseilschlaufe und hält den Karabiner in Position.
HMS RONDO screwlock with anti-twist protection; captures the belay loop and keeps the carabiner in place.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR11BS-B   alu anodized anti twist

KR11BS-X   alu anodized anti twist, all black

7 kN10 kN 87 g

EN 12275
EN 362

UIAA 12126 mm

AUSTRIA

23 kN

110/72 mmautolock

aluminium

23 kN 10 kN 7 kN 91 g

screwlock UIAA 12127 mm EN 12275
EN 362

110/72 mm

AUSTRIA

aluminium

7 kN15 kN 240 g30 kN

EN 12275
EN 362

25 mm

AUSTRIA

115/70 mmscrewlock

steel

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KR35B3-R-ID   alu anodized unique ID

HMS RONDO ID 3-way-autolock
Der RONDO als 3-Wege-Autolock Karabiner; Für Öffnung: heben, drehen und drücken. Jetzt NEU mit individueller  
Nummerierung. 3-way-autolock carabiner. To open: lif t, twist and push. Now with unique identification number.

AUSTRIA

aluminium7 kN10 kN 87 g

EN 12275
EN 362

UIAA 12126 mm

23 kN

110/72 mmautolock

7 kN10 kN 87 g

EN 12275
EN 362

UIAA 12126 mm

23 kN

110/72 mmautolock

AUSTRIA

aluminium

7 kN10 kN 87 g

EN 12275
EN 362

UIAA 12126 mm

23 kN

110/72 mmautolock

AUSTRIA

aluminium

7 kN10 kN 89 g23 kN

EN 12275
EN 362

UIAA 12126 mm

AUSTRIA

110/72 mmautolock

aluminium

CARABINERS
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OVALO 2-way-autolock
Ovalkarabiner als 2-Wege-Autolock mit rundem Querschnitt zur flüssigen Seilführung.
Ovale shaped carabiner as 2-way-autolock. Rounded profile allows for fluid rope management.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KA35B-Y   alu anodized

OVALO 3-way-autolock
Ovalkarabiner als 3-Wege-Autolock mit rundem Querschnitt. 
Ovale shaped carabiner as 3-way-autolock.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KA35B3-X   alu anodized all black

AUSTRIA

OVALOCK
Idealer Sicherungskarabiner mit push to open Funktion, der nur zwei Möglichkeiten erlaubt: 
offen oder geschlossen. Der glasfaserverstärkte Kunststoffriegel teilt den Karabiner in zwei 
Bereiche und verhindert so gefährliche Querbelastungen. Kein lästiges Schrauben mehr, 
kein seltsames Handling: push and open – der OVALOCK macht es möglich. The intuitive lock 
only allows two options: open or closed. The bar is made out of molded reinforced fibre glass 
plastic and effectively separates the carabiner into two distinct sections – thus eliminating 
the dangers of cross loading. No screwing, no weird handling: just push and open!

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KA65B-N   alu anodized push & open

KA65B-Y   alu anodized push & open

KA65B-X   alu anodized push & open

OVALO screwlock
Ovalkarabiner mit Schraubverschluss und rundem Querschnitt zur flüssigen Seilführung. 
Oval shaped carabiner with screwlock. Rounded profile allows for fluid rope management.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KA11A   alu polished

KA11B-B   alu anodized

KA11B-N   alu anodized

KA11B-Y   alu anodized

KA11B-X   alu anodized all black

OVALO – der Yogi unter den Karabinern: die ovale Form begünstigt in jeder Situation die optimale Ausrich-

tung des Karabiners nach der Längsachse und vermindert somit gefährliche Querbelastungen. Durch den 

runden Querschnitt wird zusätzlich das Seilhandling optimiert. This carabiner finds its optimal position in 

every situation, thus never compromising its maximum strength. There is hardly any possibility that this 

carabiner turns on its side and is weighted in the dangerous cross wise direction. The round profile at the 

upper and lower ends optimizes the rope handling.

OVAL CARABINER

OVALO GI screwlock
Ovalkarabiner mit Schraubverschluss und rundem Querschnitt, roter Karabiner-Offen-Markierung und individueller 
Nummerierung. Oval shaped carabiner with screwlock and round profile, red visual safety band and unique  
identification number.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KA11B-B-GI   alu anodized gate red, unique ID

KA11B-G-GI   alu anodized gate red, unique ID

KA11B-R-GI   alu anodized gate red, unique ID

KA11B-Z-GI   alu anodized gate red, unique ID

OVALO ID 3-way-autolock
Ovalkarabiner als 3-Wege-Autolock mit rundem Querschnitt und individueller Nummerierung. 
Ovale shaped carabiner as 3-way-autolock with unique identification number.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KA35B3-G-ID   alu anodized gate red, unique ID
7 kN10 kN 67 g24 kN

autolock 18 mm EN 12275
EN 362

UIAA 121105/56 mm

24 kN 10 kN 7 kN 67 g

UIAA 12118 mm EN 12275
EN 362

105/56 mm

AUSTRIA

autolock

aluminium

aluminium

24 kN 10 kN 70 g

UIAA 12118 mm EN 12275
EN 362

7 kN

AUSTRIA

105/65 mm

aluminium

24 kN 10 kN 7 kN 69 g

screwlock UIAA 12119 mm EN 12275
EN 362

105/56 mm

AUSTRIA

aluminium

24 kN 10 kN 7 kN 69 g

screwlock UIAA 12119 mm EN 12275
EN 362

105/56 mm

AUSTRIA

aluminium

24 kN 10 kN 7 kN 67 g

UIAA 12118 mm EN 12275
EN 362

105/56 mmautolock

AUSTRIA

aluminium

CARABINERS
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ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KX55B   alu anodized patented, 2 chambers

KX55O   alu anodized patented, 2 chambers

KX55Z   alu anodized patented, 2 chambers

FIFTY-FIFTY autolock
Einzigartiger, patentierter Autolock Karabiner mit zwei identischen Kammern, die sich mittels 
geführter Feder nur wechselseitig öffnen lassen und automatisch schließen, sobald man die 
Feder loslässt. Unique, patented autolock carabiner featuring two identical compartments 
that open alternately with a sliding spring-loaded clip and lock automatically as soon as one 
loses the hold of the clips.

- Eine Kammer bleibt immer geschlossen. Kammern lassen sich nur wechselseitig  öffnen.  
 The opening mechanism allows to open only one section at a time.
- Anwendungsbereiche: als klassischer Sicherungskarabiner, als Karabiner zur Selbst-
 sicherung, für Seilschaften am Gletscher, u.v.m. Range of application: as a belay carabiner in  
 combination with a belay device, as personal anchor system, for glacier tracks and many more.
- Gleichermaßen für Rechts- und Linkshänder geeignet. For both right and lef t hander.
- Einhändige Bedienung möglich. One handed opening.
- Form verhindert schwächende Querbelastung. Special shape eliminates dangers of cross loading.

26 kN 10 kN 8 kN 90 g

UIAA 12121 mm EN 12275
EN 362

113/63 mm

AUSTRIA

autolock

aluminium
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ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

FD01A   steel zinc plated hanggliding, bi

Stahlkarabiner für den Drachenflugsport, mit Schraubsicherung.
Steel carabiner for hanggliding, with screwlock.

TROPOS

ASYMM OVAL screwlock
Asymmetrisch ovaler Stahlkarabiner mit Schraubverschluss.
Asymmetric oval shaped steel carabiner with screwlock.

Symmetrisch ovaler Stahlkarabiner mit Schraubverschluss.
Symmetric oval shaped steel carabiner with screwlock.

SYMM OVAL screwlock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TK11AK   steel zinc plated

Symmetrisch ovaler Stahlkarabiner mit 2-Wege-Autolock.
Symmetric oval shaped steel carabiner with 2-way-autolock.

SYMM OVAL 2-way-autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TK35AK   steel zinc plated

Symmetrisch ovaler Stahlkarabiner mit 3-Wege-Autolock.
Symmetric oval shaped steel carabiner with 3-way-autolock.

SYMM OVAL 3-way-autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TK35AK3   steel zinc plated

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TF11AK   steel zinc plated

ASYMM OVAL 2-way-autolock
Asymmetrisch ovaler Stahlkarabiner mit 2-Wege-Autolock.
Asymmetric oval shaped steel carabiner with 2-way-autolock.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TF35AK   steel zinc plated

ASYMM OVAL 3-way-autolock
Asymmetrisch ovaler Stahlkarabiner mit 3-Wege-Autolock.
Asymmetric oval shaped steel carabiner with 3-way-autolock.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TF35AK3   steel zinc plated

Starke Karabinerform als Schraubkarabiner in Stahl.
Strong carabiner shape with screwlock, made of steel.

D SYMM screwlock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TI61A   steel zinc plated extrastrong

TC11A   steel zinc plated

60 kN
16 kN

12 kN 15 kN

20 mm
16 mm

EN 12275
EN 362

110/57 mm
100/50 mm

AUSTRIA

231 g
143 g

screwlock

16 kN 8 kN 244 g

20 mm EN 12275
EN 362

120/60 mm

AUSTRIA

screwlock

32 kN steel

32 kN 16 kN 8 kN 251 g

20 mm EN 12275
EN 362

120/60 mm

AUSTRIA

autolock

steel

32 kN 16 kN 8 kN 251 g

20 mm EN 12275
EN 362

120/60 mm

AUSTRIA

autolock

steel

steel

38 kN 16 kN 10 kN 260 g

20 mm EN 12275
EN 362

120/62 mm

AUSTRIA

autolock

steel

38 kN 16 kN 10 kN 260 g

20 mm EN 12275
EN 362

120/62 mm

AUSTRIA

autolock

steel

38 kN 16 kN 10 kN 244 g

20 mm EN 12275
EN 362

120/62 mm

AUSTRIA

screwlock

steel

LOCKING CARABINERS

16 mm

227 g32 kN 102/59 mm

AUSTRIA

screwlock

EN 362

steel

MONO
BI
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Starke Karabinerform mit 2-Wege-Autolock in verschiedenen Materialvarianten.
Strong carabiner shape with 2-way-autolock, dif ferent material options.

D ASYMM 2-way-autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES WEIGHT

TN35AK-I   stainless steel pol. 254 g

TN35AK   steel zinc plated 231 g

Starke Karabinerform mit 3-Wege-Autolock in verschiedenen Materialvarianten.
Strong carabiner shape with 3-way-autolock, dif ferent material options

D ASYMM 3-way-autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES WEIGHT

TN35AK3-I   stainless steel pol. 254 g

TN35AK3   steel zinc plated 231 g

TN35AK3-IS   stainless steel pol. splint 254 g

JETLOCK
Starke Karabinerform aus Stahl mit Jetlock.
Strong carabiner shape with jetlock, made of steel.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TL81A   steel zinc plated jetlock

Starke Karabinerform in verschiedenen Materialvarianten.
Strong carabiner shape with dif ferent material options.

D ASYMM screwlock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES WEIGHT

TN11AK-I   stainless steel pol. 248 g

TN11AK-IS   stainless steel pol. splint 250 g

TN11AK   steel zinc plated 240 g

TN11AK-X   steel ktl coated all black 244 g

PIRUM ID 3-way-autolock
3-Wege-Autolock Karabiner; heben, drehen und drücken. Große Schnapperöffnung, roter Karabiner-Offen- 
Markierung und individuelle Nummerierung. 3-way-autolock carabiner; lif t, twist and push. Big gate opening and 
unique identification number.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KC35B3-G-ID   alu anodized unique ID

KC35B3-X-ID   alu anodized all black, unique ID

PIRUM GI screwlock
PIRUM Schrauber mit großer Schnapperöffnung, roter Karabiner-Offen-Markierung und individueller Nummerierung. 
PIRUM screwlock with big gate opening, red visual safety band and unique identification number.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KC11B-B-GI   alu anodized gate red, unique ID

KC11B-X-GI   alu anodized all black, gate red, unique ID

BIG SIZED LOCKING CARABINERS

PIRUM ID 2-way-autolock
2-Wege-Autolock Karabiner; drehen und drücken. Große Schnapperöffnung, roter Karabiner-Offen-Markierung und  
individuelle Nummerierung. 2-way-autolock carabiner; twist and push. Big gate opening and unique identification number.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KC35B-G-ID   alu anodized unique ID

PIRUM – Latein für "BIRNE“ - ist speziell für Anwendungen konzipiert, die etwas mehr Platz brauchen, wie 

beispielsweise als Zentralkarabiner oder für dickere Seildurchmesser. Durch seinen anatomisch geform-

ten Rücken liegt er besonders natürlich in der Hand und hat mit 30 kN ausgezeichnete Festigkeitswerte. Die 

überdurchschnittlich große Schnapperöffnung schützt die Finger und minimiert selbst bei schnellem Klip-

pen die Einklemmgefahr. PIRUM - Latin for 'pear' - is specially designed for situations where more space is 

needed, for example, as a central carabiner or for working with ropes with thicker diameters. The form is 

specially designed to sit naturally in your hand without reducing its strength: it is certified for 30 kN. With a 

wide gate clearance, this carabiner minimizes the risk of getting fingers caught while clipping. 

30 kN 10 kN 10 kN 96 g

UIAA 12126 mm EN 12275
EN 362

128/76 mm

AUSTRIA

autolock

aluminium

30 kN 10 kN 10 kN 96 g

UIAA 12126 mm EN 12275
EN 362

128/76 mm

AUSTRIA

autolock

aluminium

40 kN 16 kN 12 kN

25 mm EN 12275
EN 362

113/70 mm

AUSTRIA

stainless
steel

steel

screwlock

36 kN 8 kN 10 kN

25 mm EN 12275
EN 362

116/70 mm

AUSTRIA

251 g

autolock

steel

LOCKING CARABINERS

steel40 kN 16 kN 12 kN

25 mm EN 12275
EN 362

113/70 mm

AUSTRIA

autolock

stainless
steel

steel40 kN 16 kN 12 kN

25 mm EN 12275
EN 362

113/70 mm

AUSTRIA

autolock

stainless
steel

30 kN 10 kN 10 kN 98 g

UIAA 12128 mm EN 12275
EN 362

128/76 mm

AUSTRIA

aluminium

screwlock

CARABINERS
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Großer Aluminiumkarabiner in HMS Form mit Schraubverschluss, weiter Schnapperöffnung und hohen Festigkeiten. 
Large and strong aluminium carabiner in HMS form with large gate opening.

Großer Aluminiumkarabiner in HMS Form mit 3-Wege-Autolock, weiter Schnapperöffnung und hohen Festigkeiten. 
Large and strong aluminium 3-way-autolock carabiner in HMS form with large gate opening.

2800 EVO screwlock

2800 EVO 3-way-autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KW11A   alu polished

KW11B-X   alu anodized all black

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

KW35A3   alu polished

KW35B3   alu anodized

Asymmetrisch ovaler Stahlkarabiner im XL-Format mit 30 mm Karabineröffnung.
Asymmetrical oval shaped steel carabiner in XL, 30 mm gate opening.

Asymmetrisch ovaler Stahlkarabiner im XL-Format mit 29 mm Karabineröffnung.
Asymmetrical oval shaped steel carabiner in XL, 29 mm gate opening.

ASYMM OVAL XL screwlock

ASYMM OVAL XL 2-way-autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TP11AK   steel zinc plated

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TP35AK   steel zinc plated

Asymmetrisch ovaler Stahlkarabiner im XL-Format mit 29 mm Karabineröffnung.
Asymmetrical oval shaped steel carabiner in XL, 29 mm gate opening.

ASYMM OVAL XL 3-way-autolock

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

TP35AK3   steel zinc plated

28 kN 10 kN 10 kN 112 g

32 mm115/75 mm UIAA 121EN 12275
EN 362

AUSTRIA

autolock

aluminium

30 mm128/70 mm

38 kN 16 kN 10 kN

EN 12275
EN 362

AUSTRIA

screwlock

274 gsteel

29 mm

38 kN 16 kN 10 kN

EN 12275
EN 362

AUSTRIA

128/70 mmautolock

291 gsteel

29 mm128/70 mm

38 kN 16 kN 10 kN

EN 12275
EN 362

AUSTRIA

autolock

291 gsteel

LOCKING CARABINERS

28 kN 10 kN 10 kN 97 g

32 mm115/75 mm UIAA 121EN 12275
EN 362

AUSTRIA

aluminium

screwlock
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PRODUCTS40 41BELAY DEVICES

FISH Autotuber Set

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AB20B-Set   alu anodized
PATENTED
incl. HMS RONDO autolock Selfie

AB20Y-Set   alu anodized
PATENTED
incl. HMS RONDO autolock Selfie

Der FISH verfügt als erster Einfachseil-Autotuber über einen zusätzlichen Ablasshebel und 
sorgt damit für besonderen Bedienkomfort. Mit unerreicht leichten 68 Gramm ist er perfekt 
abgestimmt auf Seildurchmesser von 8 bis 11 mm. Als Autotuber blockiert er im Fall eines 
Sturzes selbstständig und ohne zusätzliche Handkraft. Der FISH wird nur in Kombination 
mit dem HMS RONDO 3-Wege-Autolock mit "Selfie“ Verdreh-Sicherung ausgeliefert, um die 
sogenannte "Panikfunktion“ zu gewährleisten. Weighing in at an unrivaled 68 g the FISH is an 
autotuber belay device for single ropes which securely catches each fall. Pulling out on the 
unique dorsal lever to release the rope brings you smoothly back to solid ground. Sold only in 
combination with the HMS RONDO Selfie 3-way-autolock to ensure optimum functionality.

SICHERUNGSGERÄTE  
BELAY DEVICES

TECH. SPECS. | RONDO

TECH. SPECS. | FISH & SET

7 kN 110/72 mm10 kN23 kN autolock

8–11 mm120/53 mm 68 g
set 155 g

EN 15151-2 UIAA 129

AUSTRIA

AUSTRIA

NEMO
Sehr kleiner und leichter Abseilachter, besonders geeignet für den Behelfseinsatz mit dünnen 6 mm Leinen.
Small and lightweight figure-8. Ideal for the alternative or emergency use (e.g. rapelling) with thin 6 mm cords. 

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AF09B-B   alu anodized
9 different grades of rope friction 
and 3 options for locking

>>  tested in combination with AUSTRIALPIN 22 kN CORE.DY only  <<

6 mm103/70 mm 49 g EN 15151-2

AUSTRIA

NEMO FIX
Sehr kleiner und leichter Abseilachter, besonders geeignet für den Behelfseinsatz mit dünnen 6 mm Leinen. NEU mit 
Gummifixierung. Verhindert Verrutschen des Karabiners und sorgt für geräuscharme Benützung. Small and light- 
weight figure-8 . Ideal for the alternative or emergency use (e.g. rapelling) with thin 6 mm cords. Now also available 
with rubber fixation which prevents that the carabiner slips out of position and guarantees a soundless rapell. 

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AF09B-X-F   alu anodized incl. rubber fixation

>>  tested in combination with AUSTRIALPIN 22 kN CORE.DY only  <<

6 mm103/70 mm 52 g EN 15151-2

AUSTRIA

FISH 

NEMO

Tuber

NO.MAD

Figure-8

ROPE.X

53
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120 mm 75 mm
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PRODUCTS42 BELAY DEVICES

NO.MAD
Speziell geformter Abseilachter, besonders geeignet für Canyoning und Seilbergungen. Die Gummifixierung  
verhindert das Verrutschen des Achters im Karabiner und sorgt für geräuscharme Benützung. Specially formed 
figure-8, ideal for canyoning and rope rescue. Rubber fixation prevents that the carabiner slips out of position  
and guarantees a soundless rapell. 

ROPE.X
Speziell geformter Abseilachter, besonders geeignet für Canyoning und Seilbergungen. Das ideale Tool für den Guide. 
Specially formed figure-8, ideal for canyoning and rope rescue. The ideal tool for guides.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AF10A-F   alu polished
9 different grades of rope friction 
and 3 options for locking, 
incl. rubber fixation

AF10B-Y-F   alu anodized

AF10B-X-F   alu anodized

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AF50C   alu anodized many different grades of rope 
friction and options for lockingAF50H-X   alu hard coated

7,8–11 mm140/120 mm 182 g EN 15151-2

AUSTRIA

7,8–11 mm130/90 mm 107 g EN 15151-2

AUSTRIA

Bewährtes Tubermodell, ideal in Verbindung mit dem OVALOCK. 
Standard tuber model, works perfectly in combination with OVALOCK.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AB01B-B   alu anodized combine with OVALOCK

AB01B-N   alu anodized combine with OVALOCK

AB01B-R   alu anodized combine with OVALOCK

AB01B-U   alu anodized combine with OVALOCK

Tuber

7,3–10,5 mm95/56 mm 58 g EN 15151-2

ITALY

Figure-8
Geschmiedeter Standard Abseilachter.
Forged figure-8.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AF02B-B   alu anodized

AF02B-O   alu anodized

AF02B-R   alu anodized

AF02B-X   alu anodized

7,3–10,5 mm132/75 mm 110 g EN 15151-2

ITALY
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PRODUCTS44 45ROPES

ROCK.STAR 9.4
Einfachseil für jene, die am persönlichen Limit klettern und auf jedes Gramm achten.
Single rope for climbs at your limit where every gram makes a dif ference.

ART.NO. LENGTH FEATURES MATERIAL

CS50OY 50 m long life   polyamide

CS60OY 60 m long life   polyamide

CS70OY 70 m long life   polyamide

CS80OY 80 m long life   polyamide

HARD.ROCK 9.8
Vielseitig einsetzbares Einfachseil. Geringes Gewicht gemessen am Durchmesser. Angenehm im Handling und 
äußerst robust. All round single rope that is still pretty light for its diameter. Nice handling and very robust.

ROCK.N.ROLL 8.2 
Diese Halbseile sind dank ihrer Beschichtung wasserabweisend. So bleiben sie länger trocken und weisen weniger 
Abrieb auf. Double ropes with water-resistant aqua stop coating. Stay dry much longer, less abrasion.

ART.NO. LENGTH FEATURES MATERIAL

CS50BG 50 m long life   polyamide

CS60BG 60 m long life   polyamide

CS70BG 70 m long life   polyamide

CS80BG 80 m long life   polyamide

ART.NO. LENGTH FEATURES MATERIAL

CS50HB 50 m aqua stop   polyamide

CS50HR 50 m aqua stop   polyamide

CS60HB 60 m aqua stop   polyamide

CS60HR 60 m aqua stop   polyamide

FE ATURE S
PERFORMANCE ROCK.STAR 9.4 HARD.ROCK 9.8 ROCK.N.ROLL 8.2

Fangstoß Impact force 825 daN 860 daN 560 daN

Anzahl der Stürze Number of falls 6 7 7

Dynamische Dehnung Dynamic extension 34,5 % 33,1 % 34 %

Anzahl der Einzelfasern Number of strands 40 48 32

Mantel Anteil Sheath percentage 33,3 % 36,0 % 36,6 %

Gewicht pro Meter Weight per meter 56 g 63 g 41 g

SEILE
ROPES

EN 8929,4 mm

EN 8929,8 mm

EN 8928,2 mm

UIAA 101

FRANCE

UIAA 101

FRANCE

UIAA 101

ROCK.N.ALL 8.9

ART.NO. LENGTH FEATURES MATERIAL

CS50AN 50 m triple certified   polyamide

CS50AO 50 m triple certified   polyamide

CS60AN 60 m triple certified   polyamide

CS60AO 60 m triple certified   polyamide

CS70AN 70 m triple certified   polyamide

CS70AO 70 m triple certified   polyamide

Als dreifach zertifiziertes Seil eignet sich das ROCK.N.ALL zur Verwendung als Einfach-, Halb- oder Zwillingsseil.  
Mit 8,9 mm Durchmesser bietet es ein Maximum an Sicherheit für die unterschiedlichsten Anwendungsgebiete.  
Insbesondere wird es für 3er Seilschaften empfohlen, in denen ein Vorsteiger zwei Nachsteiger sichert.  
ROCK.N.ALL is a triple certified rope and can be used as a single, double or twin rope. It ensures a maximum of  
safety, making it an all-purpose rope appreciated by all climbers. Especially recommended for rope teams of 3,  
where one is leading, and two are following. 

EN 8928,9 mm

FRANCE

UIAA 101

FE ATURE S
PERFORMANCE EINFACHSEIL SINGLE ROPE HALBSEIL  DOUBLE ROPE ZWILLINGSSEIL  TWIN ROPE

Fangstoß Impact force 770 daN 590 daN 900 daN

Anzahl der Stürze Number of falls 5 15 37

Dynamische Dehnung Dynamic elongation 35,7 % 32,3 % 27,6 %

Anzahl der Einzelfasern Number of strands 40 40 40 

Mantel Anteil Sheath percentage 33 % 33 % 33 %

Gewicht pro Meter Weight per meter 55 g 55 g 55 g 

Long Life: Eine Imprägnierung des Mantels verstärkt die Widerstandsfä-

higkeit gegen Staub, Feuchtigkeit und Abrieb. An impregnation process of 

each individual sheath component significantly improves the resistance of 

the ropes to dust, moisture and abrasion.

Regular Tension: Die einzelnen Polyamid-Fasern sind während des 

Flechtprozesses immer gleichmäßig gespannt. Each polyamide thread is 

under consistent and regular tension during the braiding process.

Middle Marking: Schwarze Mittelmarkierung. The middle of the rope is 

marked with a black line.

 

Environmental Contribution: Polyamid-Materialien werden recycled und 

wiederverwertet. Polyamide materials are recycled and reused.

Aqua Stop: Kern und Mantel werden behandelt, damit sie wasser- 
und schmutzabweisend sind. Core and sheath are hydrophobic  
treated. This limits moisture absorption and increases the resistance  
to abrasion.

FRANCE
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CORE.DY

DYNA.MIT

ART.NO. MATERIAL LENGTH FEATURES

ZS04RY-SET  
 core: dyneema, sheath: PES, 

       carabiner: aluminium
170/290/
290/530 cm

set of 4 
cords & 4 
carabiners

ZS17RY-Z   core: dyneema, sheath: PES 170 cm single strand

ZS29RY-G   core: dyneema, sheath: PES 290 cm single strand

ZS29RY-R   core: dyneema, sheath: PES 290 cm single strand

ZS53RY-B   core: dyneema, sheath: PES 530 cm single strand

>>  single cords do not include carabiners  <<

Dyneema Sling
Bandschlinge aus Dyneema-Faser für hohe Festigkeitswerte bei minimalem Gewicht.
High-strength dyneema sling reduces weight to a minimum.

Extrastarke, statische 6 mm Abseilleine. Ideale Verwendung in Kombination mit dem kleinen Abseilachter NEMO.
Extra strong, static 6 mm rap line. Use with the small figure-8 NEMO.

ART.NO. MATERIAL LENGTH

ZS30DA   core: vectran, sheath: aramide, PES 30 m

ZS60DA   core: vectran, sheath: aramide, PES 60 m

ART.NO. MATERIAL LENGTH

ZS60BY-Z   dyneema 60 cm

ZS12BY-R   dyneema 120 cm

ZS18BY-B   dyneema 180 cm

Innovatives Set für Alpinisten, bestehend aus 4 unterschiedlich langen Reepschnüren in Kern-Mantel-Konstruktion 
und 4 farblich dazu passenden OVALO GI Schraubkarabinern mit roter Karabiner-Offen-Markierung und individueller 
Nummerierung. Erleichtert das Handling am Berg. A mountaineering set comprising of 4 cords in dif ferent lengths 
with dyneema core, each with an OVALO GI locking carabiner with a red visual safety band and an unique identification 
number. The OVALO GI carabiners come in the matching color, simplifying material handling while in the mountains.

+ Extrahohe Festigkeit der Reepschnur von 22 kN im Einzelstrang.
+ Vereint die besten Eigenschaften der vernähten Bandschlinge (universelle Einsetzbarkeit und hohe Festigkeit) und  
 der Reepschnur (problemlos steckbar, in der Länge anpassbar und knotbar, kaum Feuchtigeitsaufnahme).
+ Erleichtert die Materialauswahl für Hochtouren und alpines Gelände und sorgt mit dem Farbkonzept Blau, Grau, 
 Rot, Schwarz für Klarheit am Standplatz und bei der Materialübergabe.
+ Erleichtert den Aufbau und die Übersicht bei Rettungstechniken.
+ Problemloses, übersichtliches Tragen um den Körper durch perfekt angepasste Längen und abgestimmte Farben.
+ Die auf 5 cm vernähten Enden verhindern ein Herausrutschen des Knotens sowie eine Mantelverschiebung und 
 eignen sich ideal zum Stecken und Verlängern.
+ Extrahigh breaking strength of 22 kN (single strand).
+ 6 mm diameter cord with dyneema-core and polyester sheath combine for optimal performance of a sewn sling  
 (universal functionality) and cord (can be knotted without dif ficulty).
+ The color concept blue, grey, red, black simplifies material handling, organizes the belay, makes trading  
 off material easy and clarifies the setup of rescue systems.
+ The adjusted lengths allow you to select what you want as quickly as possible (black: simple, red/grey: double,  
 blue: triple).
+ The ends are sewn at 5 cm to minimize slipping of the sheath with respect to the smooth dyneema core, and to 
 allow for the correct knot placement.

REEPSCHNÜRE & SCHLINGEN
CORDS & SLINGS

22 kN EN 566

CZ

11 mm

TECH. SPECS. | OVALO GI

7 kN10 kN24 kN screwlock

AUSTRIA

TECH. SPECS. | CORD

22 kN EN 564

CZ

6 mm

Alpine Sling

ART.NO. MATERIAL LENGTH

ZS45DG   spliced dyneema 45 cm single strand

ZS12DG   spliced dyneema 120 cm single strand

ZS24DG   spliced dyneema 240 cm single strand

Gespleißte Dyneemaschlinge mit 2 Augen. Funktioniert wie eine lange Expressschlinge und kann auch als Stand-
schlinge für Ausgleichs- und Reihenverankerung verwendet werden. Endverbindungen sind ohne Nähte gespleißt. 
Die Schlingenlängen sind variabel und können mehrfach verkürzt werden. Dyneema slings with two eyeloops that 
are seamlessly spliced. Can be used as a runner but works as a XL sling as well. The simple intuitive design  
decreases the risk of user error. Slings can be adapted to 3 dif ferent lengths.

22 kN6 mm EN 566
EN 354

SK

Inco Prusik Sling
Klemmschlinge als Rücklaufsicherung beim Abseilen und als Prusikersatz bei einer Seilrolle.
Prusik sling as back run safety device for rappelling and as prusik alternative for the pulley.

ART.NO. MATERIAL LENGTH FEATURES

ZS45PS   technora, PES 45 cm loops seamlessly spliced
22 kN10 mm EN 566

EN 354

SK

22 kN6 mm EN 564

CZ

957 g
1950 g
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CHALKER Loose Chalk
Feines, trockenes Magnesiumcarbonat. Lockeres Pulver in robustem Beutel.
Very smooth and dry magnesium carbonate powder in durable bag.

CHALKER Chalk Balls CHALKER Liquid Chalk 100
Flüssiges Chalk, schnell einziehend und lange anhaltend in der praktischen 100 ml Flasche.
Liquid chalk, dries very quickly and keeps your hands dry for longer. Available in a handy 100 ml bottle.

ART.NO. MATERIAL FEATURES UNIT

RT30CP magnesium carbonate resealable bag 300 g

RT30CP50 magnesium carbonate bulk pack 50x300 g

ART.NO. MATERIAL FEATURES UNIT

RT35CB magnesium carbonate twin chalkballs 2x35 g

RT60CB magnesium carbonate single chalkball 1x60 g

RT35CB200 magnesium carbonate bulk pack 200x2x35 g

RT60CB250 magnesium carbonate bulk pack 250x60 g

ART.NO. MATERIAL FEATURES UNIT

RT10LC MgCO3, alcohol single bottle 100 ml

RT10LC12 MgCO3, alcohol bulk pack, display 12x100 ml

CHALK, TAPES & ZUBEHÖR
CHALK, TAPES & ADD ONS

Chalkbälle reduzieren den Feinstaub in Kletterhallen.
Chalkballs minimize dust in climbing gyms.

GB

CELEBRATE GRAVITY Chalkbag
Die AUSTRIALPIN Chalkbags tragen unseren Leitspruch ‘CELEBRATE GRAVITY’ in frischen 
Farben in die Welt hinaus. Die Tiefe von 17 cm und ein Durchmesser von 12 cm lassen auch 
die größte Hand im Bag verschwinden. Strapazierfähiges Nylon und weiches Innenfleece 
runden das Paket ab. The AUSTRIALPIN chalkbags come in fresh colors, carrying our motto 
‘CELEBRATE GRAVITY’ out into the world. At 12 cm in diameter and 17 cm deep, this bag has 
even the biggest hands covered. Sturdy nylon and a soft fleece interior complete the package.

ART.NO. MATERIAL FEATURES

ZB01BN   nylon, polyester
drawstring closure, brush-loop 
and waist belt 

ZB01BG   nylon, polyester
drawstring closure, brush-loop 
and waist belt

POLAND

CHALKER Liquid Chalk 250
Flüssiges Chalk, schnell einziehend und lange anhaltend in der 250 ml Flasche für Vielkletterer.
Liquid chalk, dries very quickly and keeps your hands dry for longer. Available in a 250 ml bottle.

ART.NO. MATERIAL FEATURES UNIT

RT25LC MgCO3, alcohol single bottle 250 ml

RT25LC12 MgCO3, alcohol bulk pack, display 12x250 ml

GB

GB

GB

CHALKER Refillable Chalk Balls

ART.NO. MATERIAL FEATURES UNIT

RT70RF magnesium carbonate refillable 1x70 g

Wiederbefüllbare Chalkbälle schonen die Umwelt und reduzieren den Feinstaub in Kletterhallen.
Refillable chalkballs protect the environment and minimize dust in climbing gyms.

GB

CHALK, TAPES & ADD ONS
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Boulderbrush
Naturhaar-Boulderbürste mit Holzgrif f.
Rockbrush made of natural hair, wood handle.

ART.NO. MATERIAL

ZU00BB natural hair, wood

GERMANY

HELM.UT LIGHT

Climbing Helmets
Universeller Kletterhelm mit Stirnlampenhalterung in 2 Größen, größenverstellbar. Universal helmet incl.  
headlamp-rest. Standard size for adults and smaller one for kids or tiny heads. Both models are adjustable in size.

ART.NO. MATERIAL FEATURES

HS00   ABS, EPS head lamp rest, adjustable

HS01   ABS, EPS head lamp rest, adjustable

ART.NO. MATERIAL FEATURES

HS04-B   polycarbonate, EPS head lamp rest, adjustable

HS04-N   polycarbonate, EPS head lamp rest, adjustable

HS04-OM   polycarbonate, EPS head lamp rest, adjustable, matte finish

Unser überarbeiteter Leichthelm überzeugt mit gewohnt angenehmer Passform und großen 
Öffnungen zur Ventilation, ist jetzt aber noch leichter. Durch das In-Mould Herstellungsver-
fahren bietet er ein hohes Maß an Stabilität und Sicherheit. Mit dem beiliegenden Sticker-Kit 
kannst du deinen HELM.UT auf deinen persönlichen Kletterstil abstimmen und individuell 
designen. Adapted lightweight climbing helmet with large openings for excellent ventilation.  
Due to the in-mold manufacturing process, the shell and hard foam are permanently  
connected, so your head is perfectly protected. HELM.UT comes entirely from the motto “your 
head – your helmet”! Give your HELM.UT a personal touch with stickers that suits your style 
of climbing.

HELME
HELMETS

225 g 54–62 cm EN 12492

340 g
320 g

54–62 cm
48–57 cm

EN 12492

ITALY

ITALY

FINGER SUPPORT TAPE
Medizinisches Zinkoxid-Tape in 2 oder 3,8 cm Breite, 10 m Länge und verschiedenen Farben.
Zinc oxide tape of 2 or 3,8 cm width, 10 m length and dif ferent colors.

ART.NO. MATERIAL SIZE COLOR

RT20FT-W zinc oxide 20 mm  

RT20FT-B zinc oxide 20 mm  

RT20FT-N zinc oxide 20 mm  

RT20FT-R zinc oxide 20 mm  

RT20FT-X zinc oxide 20 mm  

RT20FT-Y zinc oxide 20 mm  

RT20FT-W.75 zinc oxide 75x20 mm  

RT20FT-MIX.20 zinc oxide 20x20 mm

RT38FT-W zinc oxide 38 mm  

RT38FT-B zinc oxide 38 mm  

RT38FT-N zinc oxide 38 mm  

RT38FT-R zinc oxide 38 mm  

RT38FT-X zinc oxide 38 mm  

RT38FT-Y zinc oxide 38 mm  

RT38FT-W.45 zinc oxide 45x38 mm  

RT38FT-MIX.20 zinc oxide 20x38 mm

TURKEY

POWER PUTTY
Knetmasse in 3 verschiedenen Härten zum Aufwärmen oder Trainieren, inklusive Übungsbeispielen.
Power Putties of 3 dif ferent resistance levels to warm up or exercise, booklet included.

ART.NO. MATERIAL RESISTANCE COLOR

RT01PP plasticine easy   

RT02PP plasticine medium   

RT03PP plasticine hard   

GB

CHALK, TAPES & ADD ONS
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KLETTERSTEIGSETS
VIA FERRATA SETS

COLT.EVO
Der Klettersteigkarabiner COLT liegt ganz natürlich in der Hand und läßt sich wie eine Zange bedienen. Durch den 
langen Schnapper ist ein großer Abstand der Finger zum Drahtseil gewährleistet. COLT erfüllt den UIAA Knicktest! 
COLT, the ultimate, smooth-clipping via ferrata device is featuring an unique patented opening mechanism,  
ergonomic form fit carabiner with a caliper like opening and an extra long snapgate. UIAA certified.

HYDRA.EVO

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AS93CS2   alu anodized, textile FERRATA.BLOC, sound absorber

KC90 polymer additional sound absorber

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES

AS90CS2   alu anodized, textile sound absorber

KC90 polymer additional sound absorber

9 kN9 kN27 kN 699 g autolock

128/77 mm 29 mm EN 958

AUSTRIA

UIAA 121

9 kN9 kN27 kN 510 g autolock

128/77 mm 29 mm EN 958

AUSTRIA

UIAA 121

VIA FERRATA
Die Klettersteigset Norm 2017 hat noch mehr Sicherheit durch geringere Fangstöße gebracht. HYDRA.EVO 

und COLT.EVO entsprechen der neuen Norm: The adapted Via-Ferrata set standard 2017 ensures a higher 

level of safety through the reduction of force generated in the case of a fall. HYDRA.EVO and COLT.EVO  

comply with the updated standard:

Was sind die wesentlichen Änderungen? 

Die Konstruktion und Länge des Bandfalldämpfers (maximale Aufreißlänge von 1,2 auf 2,2 m verlängert) 

wurden so verändert, dass sich der Fangstoß sowohl für leichte als auch schwere Kletterer verringert. 

Waren bislang die Sets auf ein durchschnittliches Nutzergewicht von 80 kg ausgelegt, so müssen sie nun 

zwischen einer Gewichtsspanne von 40 –  120 kg optimal funktionieren. Der Fangstoß darf maximal 3,5 kN 

bei Nutzern mit 40 kg bzw. 6 kN bei 120 kg betragen. 

What are the essential changes? 

The construction and length of the shock absorber has been changed (maximum extended length increased 

from 1.2 to 2.2 m) to minimize the force for both light and heavy climbers. While under the previous  

standard, a via-ferrata set was optimized for an average user-weight of 80 kg, the new standard ensures 

that the set is optimized through a weight range of 40 – 120 kg. For users weighing 40 kg the associated force 

cannot exceed 3.5 kN, or 6 kN for users weighing 120 kg. 

Wie wird das technisch umgesetzt? 

Durch die Verlängerung des Bandfalldämpfers können verschiedene Webtechniken angewendet werden. 

Der erste Teil des Bandes ist so gewebt, dass er leichter aufreißt, danach wird der Widerstand sukzessive 

höher. Dadurch ergibt sich die große Bandbreite beim Nutzergewicht. 

How is this technically put into practice? 

The increase in length of the shock absorber allows a webbing with variable resistance to be used.  

While the first part of the webbing can be opened more easily, the resistance increases successively along 

its length. This results in the individual response of the shock absorber based on the user’s weight.

FERRATA.BLOC 
Läßt sich als "dritter Arm“ mit jedem Klettersteigset kombinieren. Aufwärts läuft er locker am Drahtseil, im Falle 
eines Sturzes am gespannten, senkrechten Seil blockiert er an Ort und Stelle und verhindert somit weite Stürze.  
The third arm for via ferrata makes climbing safer. In steep sections this additional tool acts as a brake, only allowing 
upward movement and locking directly at the point of contact with the wire thus avoiding long falls.

ART.NO. MATERIAL FEATURES

AS00FB   steel, polymer incl. in-webbing-brake

>>  use only in addition to a via ferrata set, read manual carefully!  <<

319 g

AUSTRIA

Das Klettersteigset mit den drei Armen ist eine Kombination aus dem Klettersteigset  
COLT.EVO und dem FERRATA.BLOC. Alle 3 Arme sind mit dem gewebten Bandfalldämp-
fer verbunden. In leichten Passagen kann der FERRATA.BLOC bequem an der Tasche des 
Bandfalldämpfers verstaut werden. So hat man ihn jederzeit grif fbereit für die vertikalen 
Passagen. Sobald er in das Drahtseil eingehängt wird, verhindert der FERRATA.BLOC weite 
Stürze in die nächste Zwischensicherung. Die COLT Karabiner sind mit dem AUSTRIALPIN 
Schalldämpfer ausgestattet. COLT erfüllt den UIAA Knicktest! Die fachgerechte Anwendung 
ist Voraussetzung für die Funktionsfähigkeit, die Bedienungsanleitung ist deshalb unbedingt 
zu beachten. The first via ferrata set with 3 arms is a combination of via ferrata set COLT.EVO 
and FERRATA.BLOC. The 3 arms are attached to the in-webbing brake. During flat and easy  
sections you can put the FERRATA.BLOC into a hold at the bag of the in-webbing brake. If so 
you have it within reach as soon as it is getting more challenging. Hook the FERRATA.BLOC 
into the wire rope and it will prevent you from a long fall back into the last fixation of the wire. 
The COLT carabiners are equipped with the AUSTRIALPIN sound absorber. COLT is UIAA-via 
ferrata tested and certified.

VIA FERRATA SETS
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ART.NO. MATERIAL DRILL HOLE DIAMETER SETS

HD03AL stainless steel 316L 10 mm

HD03AL12 stainless steel 316L 12 mm

HD03AL-SET stainless steel 316L 10 mm set with FI1010A4

HD03AL-SET1005 stainless steel 316L 10 mm set with FI1005A4

HD03AL12-SET stainless steel 316L 12 mm set with FI1210A4

FI1005A4 stainless steel 10 mm, 71 mm length

FI1010A4 stainless steel 10 mm, 86 mm length

FI1210A4 stainless steel 12 mm, 96 mm length

>>  note the latest UIAA anchor corrosion warning  <<

Belaystations
Unterschiedliche Kettenstand Lösungen. 100 % Edelstahl.
Dif ferent solutions for belaystations. 100 % stainless steel.

Bolt Hangers & Expansion Anchors
Bohrhakenlasche mit Fixierungspunkt und großer Öse. Nur mit Schwerlastanker aus Edelstahl verwenden.
Bolt hanger with fixation point and big eye. Use stainless steel bolts only.

Glue-in Bolts
Klebehaken aus 8 mm Edelstahldraht mit großer Öse für 2 Karabiner. Verwende 14 mm Bohrer.  
Glue-in Bolt made of durable 8 mm stainless steel wire with a big eye for 2 carabiners. Use 14 mm drill.

Top Anchor Device
Einfache Umlenkung am Top mit 10 mm Edelstahl Lasche und Doppelring.
Simple top anchor device with 10 mm bolt hanger and double ring.

Splinted Carabiners
Karabiner aus Edelstahl mit Splint: MICRO mit Drahtbügel und D-Form mit Schnapper und Schrauber.
Stainless steel carabiners with splint: MICRO with wiregate and D-shape with snapgate and screwlock.

ART.NO. MATERIAL FEATURES LENGTH

HB01AL stainless steel 316L 75 mm

HB11AL stainless steel 316L 90 mm

HB21AL stainless steel 316L 110 mm

>>  note the latest UIAA anchor corrosion warning  <<

ART.NO. MATERIAL FEATURES STRENGTH

NM02AL stainless steel splint, wiregate 25 kN

TN01BK-IS stainless steel splint, snapgate 33 kN

TN11AK-IS stainless steel splint, screwlock 40 kN

>>  note the latest UIAA anchor corrosion warning  <<

ART.NO. MATERIAL FEATURES MADE IN

HD01RR stainless steel 316L hanger with double ring Germany

HK01 stainless steel 316L ring without welding France

HK00 stainless steel 316L chain, individual length Germany

>>  note the latest UIAA anchor corrosion warning  <<

ART.NO. MATERIAL FEATURES

HK01HH stainless steel 316L 2x10 mm bolt hanger, chain, double ring

HK02HH stainless steel 316L 2x10 mm bolt hanger, chain, MICRO wire

HK03HH stainless steel 316L 2x10 mm bolt hanger, chain, D-shape snapg.

HK04HH stainless steel 316L 2x10 mm bolt hanger, chain, D-shape screwg.

>>  note the latest UIAA anchor corrosion warning  <<

ANSCHLAGMITTEL
ANCHORS

94/56 mm
113/70 mm

EN 12275
EN 362

AUSTRIA

EN 959

AUSTRIA

EN 959 UIAA 123

AUSTRIA

GERMANY

FRANCE

GERMANY

BOLTING MATERIAL

GERMANY

AUSTRIA

BOLTING Add ons
Zubehör für das Setzen von Bohrhaken. 
Add ons for bolting material.

ART.NO. NAME FEATURES

FI30AB Fischer AB300T 300 ml Injektionsmörtel injection mortar

FI10BB cleaning brush brush 11 mm for 10 mm holes

FI14BB cleaning brush brush 16 mm for 14 mm holes

GERMANY

ANCHORS
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Wall Hammer
Klassischer Felshammer mit Manschette.
Classic wall hammer with sleeve.

ART.NO. MATERIAL FEATURES LENGTH

EH02A steel, rubber sleeve 35 cm

Rock Pitons
Messerhaken und U-Profil Haken aus Hartstahl in unterschiedlichen Dimensionen für Kalk 
und Granit. Knifeblades and u-profile pitons made of hardened steel in dif ferent dimensions.

KNIFEBLADES

ART.NO. LENGTH CATEGORY H WEIGHT

HM2014 20 mm progression piton 1,4 mm 47 g

HM2020 20 mm progression piton 2,0 mm 50 g

HM2026 20 mm progression piton 2,6 mm 53 g

HM3518 35 mm progression piton 1,8 mm 57 g

HM3528 35 mm progression piton 2,8 mm 66 g

HM5014 50 mm progression piton 1,4 mm 61 g

HM5024 50 mm progression piton 2,4 mm 72 g

HM6520 65 mm progression piton 2,0 mm 75 g

HM8017 80 mm progression piton 1,7 mm 80 g

U-PROFILE

ART.NO. LENGTH CATEGORY H WEIGHT

HU708 70 mm progression piton 8 mm 48 g

HU908 90 mm safety piton 8 mm 68 g

HU1208 120 mm safety piton 8 mm 110 g

Maillon Rapide
Die originalen Rapidglieder, CE-geprüft und markiert.
Original maillon rapide, CE-certified and marked.

ART.NO. MATERIAL & FINISH DIAMETER STRENGTH

RG07 stainless steel 7 mm GO 40 kN

RG08 steel zinc plated 8 mm 35 kN

RG10 steel zinc plated 10 mm 55 kN

RG10i stainless steel 10 mm 90 kN

FRANCE

520 g

AUSTRIA

AUSTRIA

EN 569

NITRO Anti-Theft
Diebstahlsicherung. Wird zwischen Karabiner und Rapidglied gesteckt und verhindert unlauteres Entfernen.
Anti-theft protection. Is placed inbetween carabiner and maillon rapide.

ART.NO. MATERIAL FEATURES UNIT

ZS00KS-10 polymer anti-theft protection 10 pcs.

>>  carabiners not included  <<

AUSTRIA

Ice Screw Set
Bestehend aus einer Eisschraubentasche gefüllt mit 7 Eisschrauben. Die Tasche gibt es auch ohne Füllung. 
Consisting of one ice screw bag equipped with 7 ice screws. Bag is available without filling as well.

ART.NO. FEATURES

SE07ICE set of 8 pcs: 1x SZ07, 1x ES12FX, 5x ES17FX, 1x ES21FX

SZ07   ice screw bag, protects your backpack

SIKO.FX Ice Screw
Kurbeleisschraube mit extra Biss und geringer Sprengwirkung. Längen-Farbkodierung.
Knob ice screw with special treatment and color code for the length.

ART.NO. COLOR & MATERIAL  WEIGHT LENGTH

ES08FX   steel 110 g 8 cm. No CE.

ES12FX   steel 133 g 12 cm. No CE.

ES17FX   steel 162 g 17 cm

ES21FX   steel 188 g 21 cm

EN 568

AUSTRIA

H

H

L

L

ICE SCREWS

EN 568

CHINA
AUSTRIA

ANCHORS
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PRINZ.ESSIN & PRINZ
Die 3. Hand für Freerider und Ski-Alpinisten. Erhältlich mit Kunststoffgrif f oder als flaches Gerät mit Behelfsplatte 
zum Nachsichern, das perfekt in jeden Rucksack passt. Kein CE. Newly shaped mini-ice tool, available as assistant 
ice tool or as flat emergency ice tool to belay the follower. No CE.

Add ons K.ICE.R & WALL.ICE

K.ICE.R 

Das Rundum-Paket für K.ICE.R und WALL.ICE, aus gehärtetem Stahl.
All you need for K.ICE.R and WALL.ICE, made of hardened steel.

ART.NO. COLOR MATERIAL & FINISH FEATURES

EV49A hardened steel, 2 comp. polymer incl. handle

EV59A hardened steel incl. emergency plate

ART.NO. NAME WEIGHT FEATURES

EA60E ice pick 104 g adjustable pick for ice climbing 

EA60M mixed pick 107 g adjustable pick for mixed climbing

EA60HH tube pick 120 g adjustable tube pick

EA60H hammer 32 g small hammer

High-End Steileis- und Mixedgerät. Die erprobte Geometrie des K.ICE.R verleiht dir beim 
Eisklettern perfekte Präzision und Dynamik. Im Winkel verstellbar, kann die Klinge jedem 
Kletterer und seinen Bedürfnissen angepasst werden. Die standardmäßig montierte Eisklin-
ge ist in wenigen Handgrif fen durch eine Mixedklinge oder Hohlhaue ersetzbar und macht 
den K.ICE.R dadurch zum perfekten Begleiter in Fels und Eis. High-End tool for steep ice and 
mixed. The new geometry of the K.ICE.R pick enables perfect precision and impact power. 
The angle of the pick can be adjusted to suit each individual’s needs. The K.ICE.R comes with 
the standard ice specific pick, but can be replaced with a mixed-specific or tube pick, making 
the K.ICE.R the perfect partner for your goals in both ice and rock.

ART.NO. COLOR MATERIAL FEATURES

EV60A-B   
shaft: aluminium
pick: steel
handle: 2 component 
polymer

adjustable handle and pick 
incl. ice pick

EV60A-N   

EISGERÄTE
ICE TOOLS

50 cm 620 g EN 13089 
Typ 2

AUSTRIA

35 cm
338 g 
295 g

AUSTRIA

AUSTRIA

WALL.ICE
Die Nordwand ruft. Und WALL.ICE ruft laut zurück! Die Schaftkrümmung wurde an die Heraus-
forderungen im alpinen Terrain angepasst. Der Kopf stammt vom K.ICE.R, samt bewährter und 
mehrfach verstellbarer Eisklinge und voller Kompatibilität in Bezug auf Hohlhaue und Hammer. 
Der Schaft geht direkt in den schmalen, tellerlosen Grif f über. WALL.ICE ist somit auch als Steck-
pickel verwendbar. Ein kompaktes Nordwandgerät ohne unnötigen Ballast. 
The north face is calling! And WALL.ICE is calling back. The angle of the shaft has been  
adapted to meet the challenge of alpine terrain. The head is inherited from the K.ICE.R,  
including the tried-and-tested adjustable ice pick, and is achieving full compatibility  
regarding tube pick and hammer. The shaft goes continuously into the slim handle, and can thus 
also be used as an ice axe anchor. A compact north face tool without any unnecessary weight.

ART.NO. COLOR MATERIAL FEATURES

EV30A-B   

shaft: aluminium
pick: steel
handle: 2 component polym.

adjustable, incl. ice pick, 
slim handle

50 cm 599 g EN 13089 
Typ 2

AUSTRIA

FE ATURE S AND APPLICATION
NAME & ART.NO. INCLUDED FEATURES ADDITIONAL FEATURES FIELD OF APPLICATION

K.ICE.R  EV60A-* ice pick EA60E mixed pick EA60M, tube pick EA60HH, hammer EA60H Steileis, Mixed. Steep ice, mixed.

WALL.ICE  EV30A-B ice pick EA60E mixed pick EA60M, tube pick EA60HH, hammer EA60H
Nordwand, alpines Terrain, 
kombiniertes Gelände. North face, 
alpine and combined terrain.

PRINZ.ESSIN  EV49A mit Griff with handle Freeriding, Ski Alpinismus, leicht 
und schnell Bergsteigen. Freeriding, 
ski alpinism, light mountaineering.PRINZ  EV59A emergency plate

>>  Ersatzteile für PHRU.GO, HU.GO und VAMPIR sind auf Anfrage nach wie vor erhältlich. Add ons for PHRU.GO, HU.GO and VAMPIR are still available upon request.  <<

ICE TOOLS & ICE AXES
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G-LIGHT
Bergführerpickel. Vereint gewichtssparende Materialien mit einer ergonomischen Schaftkrümmung.
Guide pick. Top performance guaranteed with an ergonomic shaft and lightweight materials. 

ART.NO. MATERIAL FEATURES WEIGHT

PC53GA
  pick: steel

      shovel & shaft: aluminium

503 g

PC53GF with wristloop 563 g

EISPICKEL
ICE AXES

55 cm EN 13089 
Typ 1

AUSTRIA

COMPACT 2 STEEP

COMPACT
Komfortable Pickellinie mit Stahlkopf. Liegt dank ergonomischem Pickelkopf optimal in der Hand.
Comfortable axe range with steel head. Ergonomically shaped axe head.

Die komfortable Pickellinie mit steiler Haue. Pickelkopf aus Stahl.
The comfortable axe range with steep pick. Axe head made of steel.

ART.NO. MATERIAL FEATURES WEIGHT

PC__S
 
 pick & shovel: steel

      shaft: aluminium

630+ g

PC__B with wristloop 727+ g

>>  __ INSERT LENGTH  <<

ART.NO. MATERIAL FEATURES WEIGHT

PC__C
 
 pick & shovel: steel

      shaft: aluminium

656+ g

PC__D with wristloop 745+ g

>>  __ INSERT LENGTH  <<

53 cm
60 cm
67 cm
75 cm

EN 13089 
Typ 1

AUSTRIA

53 cm
60 cm
67 cm
75 cm

EN 13089 
Typ 1

AUSTRIA

SIMPLE
Basis Pickellinie mit Leichtbau-Pickelkopf. Hohe Stabilität trotz geringem Gewicht.
Basic axe range with lightweight axe head, offers great stability. 

ART.NO. MATERIAL FEATURES WEIGHT

PS__S
  

pick & shovel: steel
      shaft: aluminium

509+ g

PS__B with wristloop 599+ g

>>  __ INSERT LENGTH  <<

53 cm
60 cm
67 cm
75 cm

EN 13089 
Typ 1

AUSTRIA

COMPACT LIGHT
Komfortable Pickellinie in der Light-Variante. Liegt dank ergonomischem Pickelkopf optimal in der Hand. 
Comfortable axe range as light version. Ergonomically shaped axe head.

ART.NO. MATERIAL FEATURES WEIGHT

PC__LA
  

pick: steel
      shovel & shaft: aluminium

459+ g

PC__LF with wristloop 519+ g

>>  __ INSERT LENGTH  <<

53 cm
60 cm
67 cm
75 cm

EN 13089 
Typ 1

AUSTRIA

ICE TOOLS & ICE AXES
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SKYWALK
10-Zack Steigeisen für Trekking, Firnflanken, Skitouren, schnell & leicht Bergsteigen.
10-point crampon for trekking, north faces, skitouring, fast and light mountaineering.

SKYCLIMB
12-Zack Steigeisen für klassische und extreme Alpintouren, hochalpines Klettern, Steileis 
und kombinierte Touren. 12-point crampon for classic and demanding alpine tours, steep  
ice and combined tours.

SKYSTEEP

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES TYPE WEIGHT

SC12B   hardened steel incl. strap, antibot step-in 990 g

SC12K   hardened steel incl. strap, antibot kombi 999 g

SC12C   hardened steel incl. strap, antibot concept 980 g

SZ95R   plastic addit. antibot (4 pcs/pair)

SZ43 hardened steel additional middle bar

SZ44 hardened steel long middle bar

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES TYPE WEIGHT

SW10B   hardened steel incl. strap, antibot step-in 890 g

SW10K   hardened steel incl. strap, antibot kombi 899 g

SW10C   hardened steel incl. strap, antibot concept 880 g

SZ95R   plastic addit. antibot (4 pcs/pair)

SZ43 hardened steel additional middle bar

SZ44 hardened steel long middle bar

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES TYPE

ST11B   hardened steel incl. 4 points, strap, antibot step-in

ST00K polymer K.tuning: toe strap, spacer kombi

ST11X set: ST11B, ST00K, SZ01 bag

ST00M hardened steel additional point

SZ13Z textile additional strap

SZ95N   plastic additional antibot (4 pcs/pair)

SZ42 hardened steel additional middle bar

Das variable Steileissteigeisen für technisch anspruchsvolles Gelände, Steileis und Mixed. Die 
Frontalzacken können umgerüstet und das Steigeisen somit wahlweise als Mono- oder Duo-
zack verwendet werden. Das zusätzlich verfügbare SKYSTEEP Kombi Tuning ermöglicht den 
einfachen Umbau vom Step-In in ein Kombi-System. So kann das SKYSTEEP auch mit bedingt 
steigeisenfesten Bergschuhen getragen werden. Variable crampon for technical terrain, steep 
ice and mixed. Optional use as single or twin-point crampon due to exchangeable points.  
The SKYSTEEP Kombi Tuning is an add-on for semi-technical mountain boots. It enables easy 
modification from a step-in to a kombi-system.

STEIGEISEN & GRÖDEL
CRAMPONS & GROEDEL

1066 g EN 893

AUSTRIA

UIAA 153

EN 893

AUSTRIA

UIAA 153

EN 893

AUSTRIA

UIAA 153

CRAMPONS & GROEDEL
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Hunting & Forestry
Vielzackeisen mit extra kurzen Zacken für den Jagd- und Forstbereich.
Multipoint crampon with extra short points for hunting and forestry.

ART.NO. MATERIAL FEATURES TYPE WEIGHT

SF01K   hardened steel incl. strap, antibot kombi 860 g

SF01A    hardened steel incl. strap concept 800 g

POWER GRIP
6-Zack Grödel für Wanderungen, Jagd- und Forstbereich.
6-point groedel for hiking, hunting and forestry.

TOP GRIP & GROEDEL DIAGONAL
4-Zack Grödel für Schuhe mit Absatz bzw. mit kurzen Doppelzacken.
4-point groedel for all shoes with heel or with short twin points.

ART.NO. MATERIAL FEATURES TYPE

SG01P   hardened steel point length 3 cm concept

ART.NO. MATERIAL FEATURES TYPE

SG20A   hardened steel point length 1,5 cm strap

SG30A   hardened steel point length 1,5 cm strap

Add ons
Steigeisentasche und Zackenschutz zum Schutz von Rucksack und Material. 
Crampon bag and point protection to protect your backpack and your equipment.

ART.NO. MATERIAL FEATURES

SZ01 textile size: 35 x 15 x 20 cm, with zipper

SZ02 plastic for 12 points, comes in pairs

155 g
125 g

220 g

AUSTRIA

AUSTRIA

CHINA

TYROL P12
12-Zacker für kombinierte und klassische Touren, Steileis und hochalpines Gelände.  
12-point crampon for classical, demanding and combined alpine tours, and steep ice.

TREKKING
10-Zack Steigeisen mit kleinem Packmaß für Skitouren, Trekking, klassische und an-
spruchsvolle Alpintouren. 10-point crampon with small packing size for ski mountaineering, 
trekking, classical mountaineering. 

8-Zack Steigeisen für leichte Alpintouren, Jagd- und Forstbereich. Ohne Frontalzacken.
8 point crampon for easy alpine tours, hunting, forestry. Without front points.

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES TYPE WEIGHT

SP12B   hardened steel incl. strap, antibot step-in 930 g

SP12K   hardened steel incl. strap, antibot kombi 920 g

SP12C   hardened steel incl. strap, antibot concept 850 g

SZ11 textile additional strap

SZ75 vibram additional antibot (1pc/pair)

SZ23 hardened steel additional middle bar

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES TYPE WEIGHT

SB01K   hardened steel incl. strap, antibot kombi 820 g

SB01A   hardened steel incl. strap, antibot concept 760 g

SZ11 textile additional strap

SZ50 vibram additional antibot (1pc/pair)

SZ33 hardened steel additional middle bar

ART.NO. MATERIAL & FINISH FEATURES TYPE

SA02C   hardened steel incl. strap, excl. antibot concept

SZ85 vibram antibot (2 pcs/pair)

SZ11 textile additional strap

SZ33 hardened steel additional middle bar

EASY

640 g

EN 893

AUSTRIA

UIAA 153

EN 893

AUSTRIA

UIAA 153

EN 893

AUSTRIA

UIAA 153

AUSTRIA

EN 893

CRAMPONS & GROEDEL
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EEINSATZGEBIE TE FIELD OF APPLICATION
CRAMPONS SKYSTEEP SKYCLIMB SKYWALK TYROL P12 TREKKING EASY FORESTRY

DRYTOOLING  
& MIXED

  – – – – – –

STEILEIS
STEEP ICE

  – – – –

FIRNFLANKEN, 
NORDWAND
NORTHFACES

    – – –

ANSPRUCHSVOLLE 
UND KOMBINIERTE 
ALPINTOUREN 
DEMANDING AND 
COMBINED TOURS

    – –

SKITOUREN, 
HOCHTOUREN
SKI TOURING, 
GLACIER TRACKS

–     –

JAGD & FORST 
HUNTING & 
FORESTRY

– – – – –   

ICE TOOLS K.ICE.R WALL.ICE PRINZ G-LIGHT COMPACT COMPACT 2 STEEP SIMPLE

DRYTOOLING  
& MIXED

  – – – – – –

STEILEIS
STEEP ICE

  – – – – –

FIRNFLANKEN, 
NORDWAND 
NORTHFACES

–     –   –

ANSPRUCHSVOLLE 
UND KOMBINIERTE 
ALPINTOUREN 
DEMANDING AND 
COMBINED TOURS

–   –     –

SKITOUREN, 
HOCHTOUREN
SKI TOURING, 
GLACIER TRACKS

– –       

JAGD & FORST 
HUNTING & 
FORESTRY

– – – – – – –
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CRAMPONS & ICE TOOLS TABLE 
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Pulley
Seilrolle mit aufklappbaren Seitenlaschen und Kunststoffrolle.
Hinged side blades and synthetic pulley.

ART.NO. MATERIAL & FINISH LOAD CAPACITY STRENGTH

AL02A   alu polished, plastic 2x2 kN 15 kN

AL02B   alu anodized, plastic 2x2 kN 15 kN

max. 
12 mm

EN 12278

AUSTRIA

ART.NO. FEATURES MATERIAL SLOT WEIGHT

FL33A XS aluminium, brass 9 mm 7 g

FL13A standard aluminium, brass 15 mm 9,5 g

Achse 90° gedreht. Gehäuse aus Aluminium mit hochwertiger Messingrolle. 
Rollaxis offset 90°. Body made of aluminium with premium brass roll.

ROLLAXIS OFFSET 90° PULLEY

Rolle mit gerader Achsenausrichtung. Gehäuse aus Aluminium mit hochwertiger Messingrolle. 
Pulley with straight rollaxis. Body made of aluminium with premium brass roll.

STRAIGHT PULLEY

ART.NO. FEATURES MATERIAL SLOT WEIGHT

FL32A XS aluminium, brass 9 mm 7 g

FL12A standard aluminium, brass 15 mm 9,5 g

L: 29 mm

L: 29 mm

AUSTRIA

AUSTRIA

ROCKE T
page 2 3

STR ATUS
page 2 3

POWERFLY
page 2 4

STR AIGHT PULLE Y
lef t  page

STR ATUS SLIM
page 2 3

TROPOS
page 32

ROLL A XIS OFFSE T 90°PULLE Y
lef t  page

—

Produkt Informationen  

zu den Flugkarabinern 

und -rollen auf den  

Seiten 23, 24, 32 und 70. 

Product information  

concerning air sports  

carabiners and pulleys 

are to be found on the 

pages 23, 24, 32 and 70.

FLUGSPORT KARABINER  
& ROLLEN
AIR SPORTS CARABINERS  
& PULLEYS

ROLLEN
PULLEYS

PULLEYS



ph
ot

oc
re

di
t: 

A
rc

hi
v 

G
rü

nd
ha

m
m

er
 M

ar
ku

s



PRODUCTS74 75

LEATHER BELT COBRA® 38
Technology meets fashion. Gürtel aus dunkelbraunem Echtleder mit original COBRA® Schnalle. 
Technology meets fashion. Dark brown leather belt with an original COBRA® buckle.

LEATHER BELT COBRA® 38

LEATHER BELT COBRA® 38
Technology meets fashion. Gürtel aus schwarzem Echtleder mit original COBRA® Schnalle.  
Technology meets fashion. Black leather belt with an original COBRA® buckle.

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BC80BX-N   alu anodized     leather XS 70 cm 80 cm

BC90BX-N   alu anodized     leather S 80 cm 90 cm

BC100BX-N   alu anodized     leather M 90 cm 100 cm

BC110BX-N   alu anodized     leather L 100 cm 110 cm

BC120BX-N   alu anodized     leather XL 110 cm 120 cm

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BC80AU   alu polished     leather XS 70 cm 80 cm

BC90AU   alu polished     leather S 80 cm 90 cm

BC100AU   alu polished     leather M 90 cm 100 cm

BC110AU   alu polished     leather L 100 cm 110 cm

BC120AU   alu polished     leather XL 110 cm 120 cm

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BC80MX   alu anodized     leather XS 70 cm 80 cm

BC90MX   alu anodized     leather S 80 cm 90 cm

BC100MX   alu anodized     leather M 90 cm 100 cm

BC110MX   alu anodized     leather L 100 cm 110 cm

BC120MX   alu anodized     leather XL 110 cm 120 cm

Schon mal 18 kN Zug gehalten? Eine Raumstation mit Nachschub versorgt? Weltrekorde in der 
Stratosphäre gebrochen? Oder als Hollywood Requisite gefeiert worden? Die COBRA®, stärkste 
& sicherste Schnalle weltweit, übernimmt überall dort tragende Rollen, wo du es nicht erwarten 
würdest. Jetzt gibt es das kleine Stück Aluminium, stolz entwickelt und zu 100 % gefertigt in 
Tirol, als Fashion Accessoire am hochwertigen Ledergürtel in Lodenoptik. Erfahre mehr über 
die COBRA® und ihre vielfältigen Einsatzbereiche: Already held 18 kN? Helped resupply a space 
station? Broken world records in the stratosphere? No stranger to the spotlight in Hollywood? 
The COBRA® Quick Release, the world’s strongest and safest buckle, takes on important roles in 
places you wouldn’t expect. This little piece of aluminium, proudly developed, designed, and  
manufactured in Tirol, is now available as a fashion accessory on a high-end leather belt with 
loden appearance. Learn more about the AUSTRIALPIN COBRA® and its wide range of use:

COBRA® &  
COBRAFRAME GÜRTEL
COBRA® &  
COBRAFRAME BELTS

LEATHER BELT COBRA® 38
Technology meets fashion. Gürtel aus schwarzem Echtleder mit original COBRA® Schnalle. 
Technology meets fashion. Black leather belt with an original COBRA® buckle.

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BC80BX   alu anodized     leather XS 70 cm 80 cm

BC90BX   alu anodized     leather S 80 cm 90 cm

BC100BX   alu anodized     leather M 90 cm 100 cm

BC110BX   alu anodized     leather L 100 cm 110 cm

BC120BX   alu anodized     leather XL 110 cm 120 cm

AUSTRIA

AUSTRIA

GERMANY

GERMANY

buckle

buckle

belt strap

belt strap

AUSTRIA

AUSTRIA

GERMANY

GERMANY

buckle

buckle

belt strap

belt strap

LODEN BELT COBRA® 38
Technology meets fashion. Ledergürtel in Lodenoptik mit original COBRA® Schnalle.  
Technology meets fashion. Leather Belt with loden appearance and original COBRA® buckle.

AUSTRIA

GERMANY

buckle belt strap

LODEN BELT COBRA® 38

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BL80FM   alu anodized     leather XS 70 cm 80 cm

BL90FM   alu anodized     leather S 80 cm 90 cm

BL100FM   alu anodized     leather M 90 cm 100 cm

BL110FM   alu anodized     leather L 100 cm 110 cm

BL120FM   alu anodized     leather XL 110 cm 120 cm

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BL80MM   alu anodized     leather XS 70 cm 80 cm

BL90MM   alu anodized     leather S 80 cm 90 cm

BL100MM   alu anodized     leather M 90 cm 100 cm

BL110MM   alu anodized     leather L 100 cm 110 cm

BL120MM   alu anodized     leather XL 110 cm 120 cm

AUSTRIA

GERMANY

buckle belt strap

Technology meets fashion. Gürtel aus schwarzem Echtleder mit original COBRA® Schnalle. 
Technology meets fashion. Black leather belt with an original COBRA® buckle.

COBRA® BELTS
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TEXTILE BELT COBRAFRAME 38
Gürtel aus terrakotta-farbigem Webband und schwarzer COBRAFRAME Rückfädelschnalle.
Terracotta-colored textile belt with black COBRAFRAME thread back buckle.

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BF80KS   alu ktl     textile XS 70 cm 80 cm

BF90KS   alu ktl     textile S 80 cm 90 cm

BF100KS   alu ktl     textile M 90 cm 100 cm

BF110KS   alu ktl     textile L 100 cm 110 cm

BF120KS   alu ktl     textile XL 110 cm 120 cm

TEXTILE BELT COBRAFRAME 38
Gürtel aus kiwi-grünem Webband und schwarzer COBRAFRAME Rückfädelschnalle.
Kiwi-green colored textile belt with black COBRAFRAME thread back buckle.

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BF80KN   alu ktl     textile XS 70 cm 80 cm

BF90KN   alu ktl     textile S 80 cm 90 cm

BF100KN   alu ktl     textile M 90 cm 100 cm

BF110KN   alu ktl     textile L 100 cm 110 cm

BF120KN   alu ktl     textile XL 110 cm 120 cm

AUSTRIA

AUSTRIA

GERMANY

GERMANY

buckle

buckle

belt strap

belt strap

TEXTILE STRETCH BELT COBRAFRAME 38

TEXTILE STRETCH BELT COBRAFRAME 38

Gürtel aus stretchfähigem Webband und COBRAFRAME Rückfädelschnalle. 
Textile Belt made of stretch textile with COBRAFRAME thread back buckle. 

AUSTRIA

AUSTRIA

GERMANY

GERMANY

buckle

buckle

belt strap

belt strap

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BS80AS   alu polished     textile XS 70 cm 80 cm

BS90AS   alu polished     textile S 80 cm 90 cm

BS100AS   alu polished     textile M 90 cm 100 cm

BS110AS   alu polished     textile L 100 cm 110 cm

BS120AS   alu polished     textile XL 110 cm 120 cm

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BS80YY   alu anodized     textile XS 70 cm 80 cm

BS90YY   alu anodized     textile S 80 cm 90 cm

BS100YY   alu anodized     textile M 90 cm 100 cm

BS110YY   alu anodized     textile L 100 cm 110 cm

BS120YY   alu anodized     textile XL 110 cm 120 cm

TEXTILE BELT COBRAFRAME 38
Gürtel aus schwarzem Webband und schwarzer COBRAFRAME Rückfädelschnalle.
Black colored textile belt with black COBRAFRAME thread back buckle.

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BF80KM   alu ktl     textile XS 70 cm 80 cm

BF90KM   alu ktl     textile S 80 cm 90 cm

BF100KM   alu ktl     textile M 90 cm 100 cm

BF110KM   alu ktl     textile L 100 cm 110 cm

BF120KM   alu ktl     textile XL 110 cm 120 cm

TEXTILE BELT COBRAFRAME 38
Gürtel aus knallig blauem Webband und schwarzer COBRAFRAME Rückfädelschnalle.
Light blue colored textile belt with black COBRAFRAME thread back buckle.

ART.NO. BUCKLE & BELT SIZE MIN. WAIST

BF80KB   alu ktl     textile XS 70 cm 80 cm

BF90KB   alu ktl     textile S 80 cm 90 cm

BF100KB   alu ktl     textile M 90 cm 100 cm

BF110KB   alu ktl     textile L 100 cm 110 cm

BF120KB   alu ktl     textile XL 110 cm 120 cm

AUSTRIA

AUSTRIA

GERMANY

GERMANY

buckle

buckle

belt strap

belt strap

Komfortabler Gürtel aus stretchfähigem Webband und COBRAFRAME Rückfädelschnalle.
Comfortable Textile Belt made of stretch textile with COBRAFRAME thread back buckle.

COBRAFRAME BELTS
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